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Ω γλυκύ μου έαρ, γλυκΰτατόν μου τέκνον...

ΕΠΙΤΑΦΙΟΣ ΧΑΡΜΟΛΥΠΗ
Τη Αγία και Μεγάλη Παρασκευή τα ΑΓΙΑ και σωτή­

ρια και φρικτά ΠΑΘΗ του Κυρίου και θεού και Σωτή- 
ρος ημών ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ επιτελούμεν, τους εμπτυ­
σμούς, τα ραπίσματα, τα κολαφίσματα, τας ύβρεις, 
τους γέλωτας, την πορφυρόν χλαίναν, τον κάλαμον, 
τον σπόγγον, το όζος, τους ήλους, την λόγχην και προ 
πάντων τον Σταυοόν και τον θάνατον, ά δΓ ημάς ε- 
κών κατεδέξατο έτι δε και την του ευγνώμονος λη- 
στού, του συσταυρωθέντος αυτώ, σωτήριον εν τω 
Σταυρώ ομολογίαν.

Ζων ει θεός συ, καν νεκρωθείς εν ξύλω
Ω νεκρέ, γυμνέ και θεού ζώντος Λόγε 
κεκλεισμένας ήνοιξε της Εδέμ πύλας 
βαλών ο Ληστής κλείδα το, Μνήσθητϊ μου.

Πάντοτε αυτή η ηιμέρα; εθεω- 
ρείτο και στους Χριστιανούς και 
στους ιίουδαίους, σάν η επίσημό 
τερη απ' όλες τις ομώνυμες ημέ­
ρες του χρόνου. Για τους Ιου­
δαίους ήταν η παραμονή του ΤΤά 
σχα καί θυσιαζόταν ο Πασχαλπ 
ος αμνός που συμβόλιζε τον Κύ 
ριο «αι για τους Χριστιανούς 
είναι η ημέρα της θυσίας του Α­
μνού του θεού του αίροντος την 
αμαρτίαν του κόσμου.

Δυό μεγάλα και παράδοξα θαύ 
ματα είδε ο1 άνθρωπος στον κό­
σμο. Ένα θεό να κατεβαίνει α­
πό Τον ουρανό στη γη και να γϊ 
•νεται άνθρωπος, και Αυτόν τον 
θεό και Άνθρωπο να ανεβαίνει, 
πάνω στο Σταυρό και να πεθαί 
νει για την σωτηρία του κόσμου.

Το πρώτοι ήταν έργο σοφίας 
και δύναμης, Το δεύτερο, έργο 
φιλανθρωπίας και αγάπης.

Την έκτη ημέρα της εβδομά- 
δος σταυρώθηκε ο Κύριος γιατί 
και την έκτη ημέρα της δημιουρ 
γίας πλάστηκε ο Αδάμ. Ακόμη' 
και Την έκτη ώρα σταυρώθηκε, 
γιατί όπως λέγουν οι Πατέρες, 
α υτή την ώραι ο Αδάμ άπλωσε το 
χέρι του στο· δένδρο· της γνώσε- 
ως' να ιγευθεί τον καρπόν του. 
Έπρεπε λοιπόν Εκείνος που κα- 
ταδιικάσΤηκε την έκτη ώρα, την 
ίδια· ώρα πάλι να αναπλαοθεί. 
Πάλι μέσα σε κήπο, γιατί καιι ο 
Αδάμ στον Παράδεισο απατήθη 
κε. Η πικρή γεύση την οποία πο 
τίστήκε ο Κύριος στο Σταυρό, 
την πικρή γεύση της αμαρτίας 
του Αδάμ εθεράπευσε. Ο Σταυ­
ρός, το ξύλο της ζωής εξεικόνι- 
ζε. Το· ράπισμα, την αφύπνησή 
μας από.το λήθαργο της αμαρτί­
ας γνωστοποιούσε. Ο Εμπτυ­

σμός και η απρεπής συμπεριφο­
ρά προς τον Κύριο, την τιμή 
που φανέρωσε ο θεός σε μας απέ 
δείξε. Ο ακάνθινος στέφανος 
την αποτροπή από μας της κατά 
της κεφαλής των Πρωτοπλά­
στων κατάρας εξηοφάλιζε.

Η πορφυρά χλαμύδα τους δερ 
ματίνους χιτώνας απέβαλλε και 
τη στολή της θεότητας που ντυ 
θήκαμε συμβόλιζε.

Η νυγείσα πλευρά του Κυρί­
ου. από την οποία προήλθε η σω 
τηρία, Την πλευρά του Αδάμ από 
την οποϊα αναπλάστηκε ή Εύα 
φανέρωνε.

Η λόγχη απεμάκρυνε την φλό­
γινη ρομφαία που φρουρούσε 
τον Παράδεισο.

Εσταυρωμένε μου Ι ησού, όταν 
στοχάζομαι τα Πάθη Σου, τους 
πόνους Σου, την υπομονή Σου, 
κλαίω από συντριβή όπως ο Πέ­
τρος και η καρδιά μου σχίζεται 
σαν τα βράχια του Γολγοθά·. 
Χαίρομαι, όμως, ευφραίνομαι και 
παρήγορούματ, από τη σωτηρία 
που μας χά ρισες, κα ι δοξάζω την 
άκρα Σου συγκατάβαση θεέ και 
πλάστη: μου και ομολογώ μαζί με 
τον Εκατόνταρχο: «Αληθώς θε­
ού Υιός ήν ούτος».

Προσκυνώ τα Πάθη Σου. α- 
σπάζομαιι το Σταυρό Σου, τον 
ραίνω· με τά· δάκρυα της ευγνω­
μοσύνης και παρακαλώ τον Πι­
λάτο να αφαιρέσει εκείνη την 
•επιγραφή που -έβαλε: «Ιησούς ο 
Ναζωραίος ο βασιλεύς των Ιου­
δαίων» καί να· την αντικαταστή­
σει μ·' αυτή την πανανθρώπινη 
αλήθεια: «ιησούς ο Ναζωραίος 
Βασιλεύς των Χριστιανών».

Δόξα τη μακροθυμία Σου Κύ­
ριε δόξα Σοι.

Ι
ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΗ |

"Ενα «< νιατί» I
Εφτακόσια εκατομμύρια — 

διαβάζω στη χθεσινή ειδησεο- 
γραφία — θα διατεθούν φέτος 
από το Υπουργείο Πολιτισμού 
και Επιστημών γιο να ενισχυθεί, 
λέει, ο ελληνικός κινηματογρά­
φος.

Μπράβο Μελίνα. Πολύ· καλή 
•και πολύ θετική η πριμοδότηση 
του ελληνικού κινηματογράφου, 
όπως -καλή και θετική είναι και η 
χρηματοδότηση των θεάτρων, 
θέμα μόνο μπαίνει πώς θα διατε 
θούν αυτά τα εκατομμύρια·, με 
ποια κριτήρια θα δοθούν, και σε 
ποιούς.

Όμως, (ναι υπάρχει κάποιο 
«όμως» για την χειρονομία αυτή 
του Υπουργείου Πολιτισμού) δεν 
είναι μόνο — πιστεύομε — το 
θέατρο και ο Κινηματογράφος, 
οι λειτουργίες που συνιστούν 
την πολιτισμική στάθμη του ελ­
ληνικού λαού. Υπάρχει κάτι πιο 
ουσισστιικό, πιο βασικό (ας μου 
επιτρέψουν οι άνθρωποι του θεά 
Τρου και του 'Κινηματογράφου 
αυτή την αξιολόγηση) απ’ αυτές 
τις δυό Τέχνες. Είναι ο Λόγος. 
Ο γραπτός λόγος. Το βιβλίο.

Δίχως το Λόγο, θέατρο δεν 
μπορεί να υπάρχει. Ο κινηματο­
γράφος μετατρέπεται σε τέχνη 
των φωτοσκιάσεων. Τέχνη σκι­
ών. Αυτό, λοιπόν, το στοιχείο 
του πολιτισμού μας τον Λόγο, 
δεν τον θυμήθηκε ούτε φέτος το

Υπουργείο Πολιτισμού και Επι­
στημών.

Δεν είδαμε πουθενά ότι και σ' 
αυτόν τον τομέα έκαμε κάτι η 
υπουργός και το Υπουργείο. Πέ 
ρα απ’ αυτά τα «κρατικά βρα­
βεία» που είναι παλιός θεσμός 
που βραβεύει τρεις συγγραφείς 
όλους κι όλους στην πεζογρα­
φία, την ποίηση, και το θεατρι­
κό λόγο, τίποτ' άλλο· δεν είδαμε 
να γίνεται για το βιβλίο ως πνευ 
μαΤική και κοινωνική παρουσία. 
Τίποτε αλοίμονο.

Δεν είναι η πρώτη1 φορά που 
σημειώνεται η παράλειψη αυτή. 
Παράλειψη που προκαλεί δίκαιο 
το παράπονο των ανθρώπων 
που καλλιεργούνε το λόγο σε ό­
λες του τις μορφές. Διαβάζουν, 
όπως τώρα, για πριμοδοτήσεις 
σε άλλες μορφές της καλλιτεχνι 
•κής και πνευματικής παραγωγής, 
και ιμε το δίκιο τους εκφράζουν 
το παράπονο: «Πώς είναι δυνα­
τά να αγνοείται αυτός καθ' εαυ 
τόν ο Λόγος που είναι το θεμέλιο 
τόσο του θεάτρου όσο και του 
κινηματογράφου, και αλλού να 
χορ ηγούντα ι εκ ατομμύ ρια;».

Να, όμως, που είναι δυνατό. 
Σε άλλες χώρες σοσιαλιστικές, ή 
που πορεύονται προς τον σοσια 
λισμό, ·η πολιτιστική και πολιτι­
σμική στάθμη καθορίζεται και 
από τις «εκδόσεις — και κυρίως

Συνέχίΐα στη 4η σελ,

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

ΈνΟουοιώδης ή ύποδοχη τού
κ. Α. ΠαπανδράΜΐ βΐή Ρόδο

ΤΗΝ
ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) —

Υπό την προεδρία του πρω­
θυπουργού κ. Ανδρέα Πάπαν 
δρέου θα συνελθεί την Τετάρ 
τη, 17 Απριλίου, στις 12 το με 
σημέρι το Υπουργικό Συμβού 
λιο στη ντακΑϊκήι μηνιαία συ 
νεδρίασή του.

Την ανακοίνώση αυτή έκανε 
σήμερα ο· κυβερνηιτικός εκπρό 
σωπος κ. Δημ. Μάρούδας, ο ο 
ποιος απαντώντας σε σχε~.·κές 
ερωτήσεις των πολιτικών συν 
τακτών, είπε ότι:

Δεν έχουν γίνει γνωστά ακό 
μα τα θέματα μ® τα οποία θα 
ασχοληθεί το Υπουργικό Συμ 
βούλιο, Δεν θα έχει επιοοθεί α 
κόμη η επιστολή του πρωθυπου

σε

ΤΕΤΑΡΤΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ
ργού προς τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας, σχετικά με τις ε 
•κλογές, γιατί ,μιεσολαβούν οι α 
ργίες του Πάσχα. Ο εκπρόσω 
πος πρόσθεσε ότι η συνεδρία 
ση· του Υπουργικού Συμβουλί­
ου δεν έχει καμιά σχέση· με το 
περιεχόμενο της επιστολής.

Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου ιμετέβηι σήμερα 
ιστην Ρόδο όπου θα παραμείνετ 
μέχρι και το Μεγάλο Σάββατο 
οπότε θα επιστρέφει στην Αθή 
να για να παραστεί στην Ανα 
στάσιμη ακολουθία στον Μη'- 
τρσπολιτικό Ναό των Αθηνών.' 
Τον πρωθυπουργό συνοδεύει 
στην Ρόδο και ο Πρόεδρος της 
Βουλής κ. Γιάννης Αλευράς.

Την Κυριακή1

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
του Πάσχαι ο

Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Σαρτζειάκης και α πρωθυπουρ 
γός κ. Ανδρέας Πάπανδρέου θα 
επισκεφθούν στραπιωτικές μο­
νάδες του ΛδΚανοπσδίου Αττι 
κής για να ευχηθούν σε αξ·ιω 
•μίατιίκοϋς .και οπλίτες των ενό­
πλων δυνάμεων.

ξη του ήταν ανεπίσημη, χιλιά 
δες ,λαού κατέκλυσαν τα αερο 
δράμια της Ρόδου και ύποδέ- 
χθηΚαν με ενθουσιασμό τον κ. 
•Πάπανδρέου.

Το αεροπλάνο έφθάσε στις 
HUES' το πρωί και μόλις ο· κ.

Η ΑΦΙΞΗ
·Ο· ανταποκριτής .μας

•Ρόδα μεταδάδει τα εξής:
Φτην

Παπανδρέου εμφανίσθηκε
•σκάλα ο κόσμος έσπασε 
κλοιό της αστυνομίας και 
θέοίσε τον πρωθυπουργό.

στη 
τον 
οπο

Αποθεωτική υποδοχή' επεφύ- 
λαξε σήμερα ο λαός της Ρό­
δου στον πρωθυπουργό κ. Αν 
νδρέα Παπανδρέου ο οποίος ή 
λθε στο νησί για ολιγοήιμερες 
διακοπές.

Παρά τα γεγονός ότι η άφι

Στο αεροδρόμιο· τον κ. ΙΤαπαι 
νδρ'έου υποδέχθηκαν ο Μήτρα 
πολίτης Ρόδου κ. Σπυρίδων, η 
Νομάρχης κ. Τζένη Καραβέλη, 
οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ.κ. 
Γ. Χιωτάκης και· Κοσμάς Σφυ

ΥΨΟΥΣ ΕΝΟΣ ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥ

Σημαντικά έργα
έκτεΛοϋυται στό Λιιιύυι μας

ΑΝΑΚΟίΝΟΣΕΙΣ
Σημαντικά (έργα βρίσκονΐαι 

'εξέλιξη αυτή την στιγμή
στον χώρο του λιμανιού που 
στόιχο έχουν την αξιοποίηση 
της περιοχής και την καλύτερη 
λειτουργία του.

Τα έργα αυτά είναι μέρος 
του τριετούς προγράμματος που 
έχει συντάξει το Λιμενικό Τι 
μεί'σ Η·ρακ7.®ίόύ και το ύψος 
τους φθάνει· το ένα δισ®κ. δρα 
Χίμές.

Όπως μας πληροφόρησε ο 
Πρόεδρος του Λιμενικού Τα­
μείου Ηρακλείου κ. Εμμ. Βασι
λάκης ισ® συνάντησηι που 
χαμέ μαζί του, τα έργα που 
νονται τώρα· στο χώρο του 
μανιού είναι:

εί 
γϊ

• Αποθήκη 1800 τ.μ. για

ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ
ΠΛΗΡΩΜΗΣ:
ΤΩΝ ΡΥΘΜΙΣΜΕΝΩΝ 
ΟΦΕΙΛΩΝ ΤΟΥΣ

Από τα Επαγγελματικό Ε 
πιμελητήριο Ηρακλείου 

στάλθήκε στον αναπληρω 
τή υπουργό Όιικονομικών 
κ. Τσοβόλα το παρακάτω· 
τηλεγράφημα:

Προς διευκόλυνση Φορολο­
γούμενων επαγγελματΡβιοτε- 
χνώΜ παρακαλούμε για παράτα 
ση, προθεσμίας πληρωμής πρώ­
της δόσης ρυθμισθεισών οφ®ν 
λών προς τα Δημόσιο.

Επαγγελματικό (—Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακζ^ίου

Ο Πρόεδρος 
Βελιγραντάκης

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Α.Τ. κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
την φύλαξη' εμπορευμάτων στη 
προβλήτα 3 που μαζί με την 
διαμόρφωση' τού περιβάλλον­
τος χώρου θα κοστίσει 150 ε, 
κατομ. δρχ,. και ·θαι ολακληρω 
θεί το Σεπτέμβριο.

— Εξοπλισμός των κρηπιδω 
μάτων και αξιοποίηση του α 
νατολικού κρηπιδώματος της . 
προβλήτας. Το έργο θα -κοστέ· - 
σει 10 είκατσμ. δρχ. και θα πα 
ραδοθε ίυντός του μηνός.

—■ Γίνονται συμπληρωματ·- 
•κές εργασίες μετά από παλαιό 
τερη απόφαση για την αξιοπυί 
ησηι των επτά ηλεκτροκίνητων

βλέπεται να γίνει η δημοπρά 
τησή του.

Από το παραπάνω έργο το πο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ριου, ο Δήμαρχος Ρόδου 
Καραγιάννης, και άλλες 
κές αρχές.

Τον κ.' Παπανδρέου

κ. Σ. 
τοπι-

συνό-
δευε και ο Πίρόεδρος της Βου­
λής κ. Γιάννης Αλευράς στον 
οποίο επεφυλάχθη ανάλογα θε 
ρμή υποδοχή. Στη συνέχεια 
ιτφίηματίσθηκε ^μιεγάληί αυτοκι 
νητοπομπή η οποία συνόδευτε 
τον κ. Παπανδιρέου μέχρι τϋ 
ξενοδοχείο «Ολυμπικ Παλλάς» 
όπου και κατέλυσε.

Στα ενδιάμεσα χωριά Κρέμα 
Πτή και Ιαλιυσός είχαν συγικεν 
τρωθεί χιλιάδες κάτοικοι που 
χειροκρότησαν τον Κ. Παπαν 
δρέου κατά την διέλευση του

Ό κ. Παπανδρέου θα; πα·ρα- 
μείνει στην Ρόδο μέχρι το Με 
γάλο Σάββατο.

0 «■ imiilMlii ΠΗΡΙΗΙΙ 
IDMIIIPIlNWrilllltfflllllJ 

mm 9 μι »ι iww m mi
γερανών. Το έργο· 
30 εκατομ. δρχ.

—' Κατασκευή 
στην προβλήτα 6

φθάνει τα

υποσταθμού 
(υπήνεμος

μώλος) για την ηλεκτροδότη- 
ση του εκε ίγερανού. Πμρβλέ 
πεται επίσης επιμήκυνση' των 
Ισιδήροπροχιών* διάνοιξη ενός 
πρόχειρου δρόμου για την ού 
νδεση' τω νπροβλητών 3 και 6 
και ολοκλήρωση της περίφρα- 
ξης του λιμανιού.

Η ΛΙΜΕΝΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Την Τρίτη συνεδρίασε η Δι 
μενική Επιτροπή και ενέκρινε 
την μελέτ ητουέ ιργου για ιην 
διαμόρφωση των χώρων στις 
προβλήτες 1, 2 και 3. ΟΙ π)Χ>ύ 
παλογισμός του έργου είναι- 80 
εκατομ. και η δημοπράτηση 
του θα πραγματοποιηθεί σύντυ 
μα.

Η χρηματοδότηση του γίνε 
ται από' τις δημόσιες επενδύ­
σεις και αποτελεί τμήμα τσυ 
ευρύτερου έργου «Λιμάνι Ηρα 
κλείόυ —έργα λειτουργικών α 
ναγκών» προύπαλογισμοϋ 150 
εκατομ. δρχ. Σύντομα δε προ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ Ιιΐι (ΑΠΕ) —
•Ο πράεδ’ρος της Ελληινικής 

δημοκρατίας κ. Χρηστός Σαιρ- 
τζεΤάκης σε ευχαριστιήιριο τηλε 
γράφημα του προς τον πρόεδ 
•ρο της ΙΚυπριακίήις δημοκρατίας 
•κ. Σπύρο Κυπριανού υπογραμ­
μίζει ότι ολόκληρος ο· ελληνι­
κός λαός συμπαρίσταται ολόψυ

κή μου σαν προέδρου της Ελ 
ληνικής δημοκρατίας. Ολόκλη- 
ιρος c Ελληνικός λαός συμπαρι 
σταται ολόψυχα στους αιγώνες 
του παρα πάσα ιέννοια; δίκαιου 
•και ηθικής τάξης, σκληρά δοκι 
μαζομένου κυπριακού λαού. Πα 
ΐρακαλω βεβαιωθίειται άτι προσ 
βλέπώκαι εγώ σε άμεση και

χα στους αγώνες του Κύπρια στενή συνεργασία μας για την 
κού λαού. προαγωγή της εθνικής υπιοθέσε

ως και της σωτήριας, της Κύπ
Το τηλεγράφημα του κ. Σαρ. ρου κάθε προσπάθεια προς δι 

τζεΤάίκη 'έχει ως εξής:
Σας ευχαριστώ θερμότατα 

και με ιδιαίτερη συγκίνηση για 
τις συγχαρητήριες ευχές που 
μου απευθύνατε κατά την εκλο

ασφάλιση της ακεραιότητας και 
της. ανεξαρτησίας της κυπρια­
κής δημοκρατίας θα βρει την 
προσωπική κι αμέριστη συμπα 
ρόσταση μου».

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

και το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
Εύχονται στους Ηρακλειώτες

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ Ε Κ Η
Η Διοίκηση του Εργατο'υ’παλληλικού Κέντρου 

Ηρακλείου, εύχεται στους εργαζόμενους και στις 
οικογένειες τους

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ — ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Ο τ. Βουλευτής Ηρακλείου 
Σύμβουλος Πρωθυπουργού

Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Εύχεται στους κατοίκους του Ν. Ηρακλείου 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΠΑΣΧΑ

Από την Διοίκηση του Ε.Κ.Η.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ

Ο Γ. 'ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »
Όπως κάθε χρόνο

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
η καθιερωμένη ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ 

και ΑΡΝΙΑ ΣΟΥΒΛΑΣ.
Τηλ.: 286338.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

« ΚΥΡΙΑΚΟΣ »
ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία ότι 
το Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ, μετά την Ανάσταση

θα σερβίρει μαγειρίτσα 
και κατσικάκι στα κλήματα.

Ρεζερβέ τηλ. 224649

ΣΕ ΗΛΙΚΙΑ 76 ΧΡΟΝΩΝ

0 ίΜΒίΡ WTH IWE 
μει iim win wme
Κυβέρνησε 40 χρόνια τήν ’Αλβανία

ΒΙΕΝΝΗ III '(ΑΠΕ)—
•Ο ηγέτης της Αλβανίας Εμ­

βερ Χότζα ,πέναθε σήμερα, τις 
πρώτες ηρωινές ώρες, όπως με 
τέδωσε από τα Τίρανα το Δυτι 
κογερμανί'κό πρακτορείο ειδήσε 
ων.

•Οι Αλβανοί εργαζόμενοι θα. 
αποτισουν φορο τιμής στον ε 
ικλιπσντα ηγέτη από τις 12 έως

τά τον θάνατο του Εμβερ Χότ 
ιζα, στο οποίο υπογραμμίζεται 
η «ιβαθειά ·θλίψη και Οδύνη των 
μελών της για την απώλεια του 
ηγέτη του κόμματος και του 
λαού της Αλβανίας».

Ο Χότζα γεννήθηκε στις 16 
Οκτολβρίου 1Θ08 στο Αργυΐρό 
•κάστρο και η οικογένεια του ή

τς 14 /Απίριλιου, τάν;ταε το «Α Φαν πλούσιοι μουσουλμάνοι έμ
ΤιΑ». Πρόσθεσε ότι κατά τη δι 
άρκεια της νεκρώσιμης τελετής 
η εργασία .θα . διακοπεί επί πέ 
ντε λεπτά στα εργοστάσιά, των 
οποίων. οι σειρήνες θα ηχήσουν 
σε ένδειξη Πένθους, παράλληλα 
ιμε.αυτές των τραίνων και των 
πλοίων.

Σύμφωνα με ιατρικό ανακοι 
νωιθΙέν,. που υπογράϊφουν οκτώ 
γιατροί, α Εμβερ Χότζα, ο ο­
ποίος το 1973 υπέστη έμφραγ­
μα του ιΜυοκορδίου, αλλά έπα 
σ.χε και από ανεπάιρκεια στανε 
ιφρσ και από διαβήτη, πέθανε 
σήμερα το πρωί από ανακοπή: 
της καρδίας.

Ή ιΚεντρΊκή Επιτροπή του Α 
λβανικου κομμουνιστικού κόμ· 
•ματος εξέδωσε ανακοινωθέν, με

πορρί. Πήγε σε Γαλλικό σχολειό 
και συνέχισε τις σπουδές του 
στη Γαλλία, στο Μονπελιε και 
το Παρίσι όπου και προσχώρη
σε στις γραμμές του 
σμου.

Το 1936, επέστρεψε 
βανια για να διδάξει

κομμούνι

στην Αλ 
τη Γαλλι

κή. ιγλωσσα και τρία χρόνια αρ 
γότερα κατα'δικάιστηκε ερήμην 
σε θάνατο για την αντίθεση 
Του στην Ιταλική κατοχή της 
Αλβανίας από τα στρατεύματα 
του Μουσουλίνι, με αποτέλε­
σμα νσ βγει στην παρανομία να 
οργανώσει την αντίσταση, και 
το 119’4-1, να ιδρύσει το έκτος, 
νομού αλβανικό κομμουνιστικό 
κόμμα του οποίου ανέλάβε κα 
θήκοντα προσωρινού Γ.Γ.

Λόγοι και avtiAoyoi

ΤΗΣ Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ χ.δ
ΑΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ είχαμε πε 

ρισσότερη συμμετοχή των μέ­
σων μαζικής ενημέρωσης στη 
(Μεγάλη Εβδομάδα·. Μό^σιιικΙή, 
ταινίες θρησκευτικού περιεχομε 
νου —και υπάρχουν πολύ κα­
λές— όπως «Ο Μπεν Χουρ», 
«το Ασημένιο Δισκοπότηρο»,' 
«Οι Δέκα Εντολές», «Δαυίδ 
και Γολιάθ» με διάσημους ηθο 
ποιους, ,εκάλυπταν το πρόγραμ 
μα της Εβδομάδας των Παι- 
θ<ί>ν.

ΚΑΙ ΗΤΑΝ μνμ ξεκούραση 
οπτικοακουστική για πάρα' πολ 
λούς, ένα θαυμάσιο διάλειμμα 
•στον ορυμαγδό των ήιχων και 

' των θορύβων που κατακλύζουν 
τα κανάλια και τα ερτζιανά κύ 
ματα ολοχρονίς. Εφέτος εδέη; 
σε ιμεσοόσης σχεδόν της Εβδο 
μόδας ν' ακούσομε σε. θαυμά­
σια εκτέλεση: το «Μεσσία» του 
Χαίντελ για να νιώσαμε πως ε 
ορτάζομε Άγια Πάθη.

της Κλασσικής Μουσικής όχι 
μόνο της θρησκευτικής όπως 
κατ θαυμάσιες εκτελέσεις από 
διάσημους μαέστρους, που θα 
θέλάνε να τις ακούνε συχνόπε 
•ρα .Τα κανάλια μας, όμως ei 
ναι1 από φειδωλά μέχρι αρνητι 
κά για το βίδός αυτό της μου 
σικής, που είναι πραγματική 
•μυσταγωγία, και σπάνια τα πε 
ριλαμβάνουν στα προγράμματα 
τους. Μπορεί να είναι μειοψη­
φία έναντι της σύγχρονης, αλ 
λά έχουν τα δικαιώματά τους 
κι αυτοί.

Η Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ έχει ο 
ρισμένα έθιμα. Πίνουν μια κου 
ταλιά ξύδι· που συμβολίζει «το 
όξος εποτίσθης» του Κυρίου 
στο Σταυρό· αντί για νερό που 
ζήτησε. Δεν πιάνουν σφυρί 
•και μπρόκες, ούτε και δουλεύ-
ουν οι χ,αρΚιάδες, επειδή 
καρφιά που σταυρώσανε

τα1 
τον

ΥΠΑΡΧΟΥΝ πολλοί φίλοι Συνέχεια στη σελ. 4.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Γιάννης Γαρυφαλλά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην της μά 
νας του· Φωτεινής, υπέ,ρ του 
Ι.Ν. Αγ. Ευγενίου.

— Ο κ. Γεώργιος και Αδαμαν 
τία Μπιζιώτη , κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 3000 εις μνή 
μην των νεκρών τους υπέρ 
των φυλακισμένων της κλει­
στής φυλακής Αλικαρνασσού. 
—1 Η κ. Ευρυδίκη Δεληγκιννά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Θεοδώρου με τη συμ

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου τ ου ομωνύ­
μου προαστείου.
— Ή αικογ. Στράτου Ζε'ιμιπέ 
•κηι κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην των γο 
νέο>ν τους υπέρ των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας.
— Η κ. Ευαγγελία Λαμπράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην των γονέων
της 
του 
της 
της.

Μαρίας και Μιχαήλ και 
αδελφού της Ιωάννου υπέρ 
στέγης ο Καλός Σαμαρεί-

•πλήρωση 2 χρόνων από του·
θανάτου ταυ υπέρ του Ι.Ν. Αγ.
Ιωάννου 
ότείοα 
— Η κι. 
κατέθεσε 
2000 εις

του ομωνύμου προα

Μίπίλλη Περαντωνάκη 
στα γραφεία μας δρχ 
μνήμην του πατέρα

της Θεοδώρου ΔεληγιαννάΚη· 
•με τη συμπλήρωση 2 χρόνων α 
πό του θανάτου του υπέρ του

« ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ » 
PRIVET DISCO— CLUB 

Η μεγαλύτερη IN DISCO ΓΙΑ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

Σας εγγυόμεθα μιά αξέχαστη βραδιά, σ’ ένα φανταστι­

κό περιβάλλον, για να απολαύσουμε μαζί τις τελευταί­
ες μουσικές επιτυχίες από τα τελειότερα ηχητικά συ­

στήματα και τον υπέροχο φωτισμό, από τα πιο σύγ­
χρονα φωτιστικά εφφέ.

Και το ωραιότερο: μετά το χορό σας, μιά βουτιά στη 

θερμαινόμενη πισίνα μας, για να κλείσει όμορφα η 
βραδιά σας.

Μαζί μας είναι ο γνωστός Γερμανός D J NICOLAS.

Για RESERVE τραπέζια, στο 
τηλ.: 821604 6—10 μ.μ.

»■ ■«•ία

— Ο· ιΚ. Ιωάννης Γ. Τσατσά 
•κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην της μη 
τέρας του Σοφίας υπέρ αποπερα 
τώσεως του Ι.Ν. Αναστάσεως 
Σωτήιρος Σπαιυιραικίων.

— Η κ. Ευγενία χα Παναγ. 
Παπαντωνάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις μνήι 
μη ν της μητέρας της Σόφιας υ 
πέρ αποπερατώσεως Ι.Ν. Ανα 
στάσεως Σωτήρος Σπαυρακΐων. 
— Η αικογ. Μιχαήλ Μίπαρ- 
μίπουνάικη Κατέθεσε στα (γρα­
φεία μας δρχ. 5000 εις μνήμην 
των γονέων τους όπως διατε­
θούν 1) δρχ. 2500 υπέρ του Φι 
λανθρ. Συλλόγου Άη. Ιωάν­
νης ο Ελεήμων 2) δρχ. 2500 
γιοι τα σπίτι της Αγάπης Ενορί 
ας Αγ. Μηνά.
— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 4000 ό­
πως διατεθούν 1) δρχ·. 2000 
υπέρ του Ι.Ν Αγ. Μηνά για 
την υγεία τού υιού της 2) δρχ 
1000 για το σπίτι της Αγάπης 
Είνορίας Αγ. Μηνά και 3) δρχ 
1000 υπέρ των 'συσσιτίων Αγ. 
Τριάδας εις μνήμην του' συζύ 
γου· ικαιι των γονέων της.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Εμπόρων και ε 

πισκΐυαστιών δικύκλων τρικύκ- 
λων Ν. Ηρακλείου ανακοινώνει 
ότι το Μ. Σάββατο θα είναι α 
νοικτή από 8—-2μ.μ.

ΒΕΚΚΑ

tail 242880
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΡΓΟΥΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Σύλλογος Μητέρων Ανιά 
των κβ* Αναπήρων Ηρακλείου 
ευχαρκττεΐ θερμώ το Βμποιχκό 
Βιομηχανικό Επιιμελιητήριο Η- 
ραιβλείοιυ για την δωρεά 5000 
δρχ., την κα Χρυσοόλα Χατζά 
κη για τήν δωρεά 1000 δρίκί· 
στη ιμνήμηι των ιθείων της Άν. 
νας και Σκόρου και την κω ΙΑ! 
ντωνία Κοιλιαράκη για τη δω 
ρ®ά 1000 δρχ. στη; ιμνήίμη τού 
συζύγου της.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^

Μμελγάμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα, ιμ® 

το άρθρο Γ369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κορνιλάκης Νικόλαος 
του Φαγκιο'ύ Και της Αναστασί 
ας το γένος Μανασάκη που 
γεννήθηκε στα Άνω Μοϋλια 
και; κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαρκάκη Μαρία του Στυλια 
νοώ και της Είυθαλίας το γένος 
Μιχελινάκη που γεννήβηκ® 
και κατοικεί στο ΠετροκεφέδΛ 
βα παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ψυλλάκη Μαρία Οδ. Μαυρολέ 
νης (Πλ. Κορνάρού)
Ανοικτά από 08.00—24.00
ΣΙαλούστρου Ελ. ο®. Στυλ. Για 
μαλάκη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Καβουσανός Εμμ. .οδ. Αγ. Μη’ 
νά
Καρκανάκη Ευαγ.γ. οδ. Αστε- 
ρουσίων (Θέρισος)

Ανοικτά από 08.00ι—22.00
Μπουραντά Αμ. Κυδωνιάς 10 
Αιηιμερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές 1ΚΑ

ΜεγαλΙόχαρη ΠαθθΚά
€tep. ΙΚΑ Χειρ)κά
€>ερ. ΙΚΑ Ορ0)Κ“
Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Ν«υρ)κά
Μαρκάκη Οφθ)κά
Εφημερεύοντες γιατροί

Η ΣΤΑΥΡΩΣΗ ΣΕ ΦΩΤΟΚΥΛΙΝΔΡΙΣΜΟ
4 ϊ. 4Β'. ' Ά- "

Ο Τέκος Μίνωας του Πανα 
γιχίιίτηι και της Ελπίδας το γέ 
νος Σάμπαθιανάκη που γεννήι 
θηκε στους Κουνάβους Πεδιά­
δας και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Καμπιτάκη Κατερίνα του 
Αντωνίου και της Μαρίας το 
γένος Κουκλινού που' γεννήθη: 
κε στις Μοίρες και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να πα 
ντρευτού νκα «ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριστεί 
δης Καρέλας θα απουσία 
σει από το ηράκλειο από 
1.1 έως 22 Απριλίου δια 
την παρακολούθηση Συνε 
δρίου. θα αρχίσει δε να 
δέχεται κανονικώς από 
την Τρίτη 23-4-65.

Λαυρεντάκης Εμμ. Πάθ. Αγ. 
Μηνά 1 τηλ. 225384 
Κιουτσίκου — Τζαγκαράκη Β. 
Παιδ. Λ. Καλοκαιρινού 132 
τηλ. 243960—1

Σαριδάκης Γεώργ. Καρό. Νε­
κταρίου 11 τηλ. 220349
Κουβίδης Γεώρ. Μαιευτ.—Γυν. 
Γιαμαλάκη 8 τηλ. 225278 
Μάτθαιακώκης Νικ. Χειρ. Ρό 
δων 10 τηλ. 284066

Si ι ,

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. A 
ντίστασης
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Πάπαδάκης —Χαμαλάκης Γιο 
φυβο ’
Γιωρ. Μωρα’ί’της Λ. Ικάρου

Μ. Παρασκευή 12 Απριλίου 1985 
EPT II

8.00 ιΗ Ακολουθία των Ωρών 
και της Αποκαθήλωσης

12.30 Επιτάφιος θρήνος
12.50 Οι Τελευταίες μέρες που 

έζησε...
5.25 Α μπε μπα μπλαμ
5.55 Περιπέτειες του Γεν Τεν
6.00 Μίκιυ και Ντόνα-λντ ι
6.30 Ειδήσεις
6.45Πασχαλινό οδοιπορικό 

στη βυζαντινή Ήπειρο
7.05 Ψαλμοί
7.35 Η Ακολουθία του 

Επιτάφιου
9.00 Ειδήσεις
9.30 Ξένη ταινία

11.00 Βέρντι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Ζωολογικός κήπος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κουκουζέλ
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.00 Εφτά λόγοι του Ιησού 

πάνω στο Σταυρό
8.40 Πίνακες ζωγραφικής
8.50 Κλασική μουσική
9.00 Εις Αδου Κάθοδον
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
1105 Μπετόβεν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

, Μ. Παρασκευή 12-4-85
05.55 Δίκτυο
08.00 Η Ακολουθία των Ωρών 

από τον Ί.Ν. Αγ. Μήνα
12.15 Δίκτυο
15.30 Συζητώντας μαζί σας Έργο του συμπολίτη μας διακεκριμένου ζωγράφου ΜΠΌΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙ-

■II 1....... I ΙΙΙΙΗΙ—ΙΙΠΙ I 
ΚΗΔΕ I A

Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιάς και θεία
ΕΛΕΝΗ ΕΜΜ. ΚΥΡΙΜ’Η

ΕΤών 72
κηδεύομε σήμερα Μ. Παρασκευή 12-4·-85στις 4 μ.μ. (οικία: 
χωριό Επισκοπή ^υλ) μουι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιφιά': Ιωάννης και Μαρία Κυρίμη, Βοίίλα χα Νικολάου 
Κυρΐμη, Μα ρίκα χα Κων Πολυμίλη, Στάθης και Αθηνούλα ' 
Μακρή, Γιώγια Κυρίμη. Αντώνης και Κατίνα Φωδελιανάκη, 
Αριστείδης και Φρίντα ΤσαΤνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα δισέγγονο, 
fa ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. ι

I
 ΠΑΣΧΑ

ΣΤΟ «ΚΟΡΥΒΑ UILLAGE»
Στην περιοχή ΦΕΡΜΑ Ιεράπετρος ;;Χαρείτε με την οικογένεια σας '!

το ΠΑΣΧΑ κοντά μας. <[

Με οβελία, κρασί, και... πολύ κέφι! ;!
ΚΟΡΥΒΑ UILLAGEΠροσφέρουμε: ■;

; ’ Δωρεάν διαμονή για παιδιά <;

f κάτω των 1Q ετών. I;
;; Για πληροφορίες Τηλ. 0842)61263 :;

17.00 Δίκτυο
19.05 Η Ακολουθία του Επιτα­

φίου από τον I .Ν. Αγ. 
Μηνά

uiorrieii* · uier»ri«n«
Μν«9Ηι*',Ή4 

οδός Λάπχα 7
• 

»·Ι«Τ4Μ«Η»( ΤΥΠΟΠ>**«Ι·ν 
/ «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΜ8

L
O*O« Η«ΑΙ«ΤΟΥ W

Η?Λ'κλ«ΙΟΗ - KFHTHS
■Βίέΐιάικι 3SMCi!8M1

(ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ <1

Χειρουργός Ορθοπεδικός ';
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < ί 

(■ ετίαν εις Δ. Γερμανία εις !' 
J τον Καθηγητήν WAGNER ;! 
;; τ. Επιμελητής Πανεπιστη- < [ 
ί ι μίου Νυρεμβέργης. (। 
1 ; Επέστρεψε και δέχεται εις <'

το Ιατρείον του Ρήγα ·ε ( 
; ' ραίου 13 (έναντι Αγίου ; ’

; Μηνά πάνω από το Φαρ- ■ (
; > μακείον Παπαχατζάκη). J'
11 Καθημερινώς 8—10 και '!
1 ’ 5—8. Σάββατο 9—1. ! ’
': Τηλ. Ιατρείου 241741. ] >
;; Τηλ. Οικίας 244388. < (
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ΝΟΥ, λάδι, διαστάσεων 85X70.

I ΠΑΣΧΑ
ΣΤΟ «ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»

Σας προσκαλούμε για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ ; 
στο μαγευτικό περιβάλλον του Ξενοδοχείου '

«ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ» 
στα Φέρμα Ιεράπετρας.

Ελάτε να τσουγκρίσουμε μαζί το κόκκινο αυγό ! 
και να απολαύσομε τα σουβλιστά αρνιά, πάνω α- ! 
πό τα κρυστάλλινα νερά του Λυβικού Πελάγους, ; 
στην ταβέρνα του Ξενοδοχείου μας. ;

Διαθέτουμε άνετα δωμάτια, εστιατόριο, τα­
βέρνα, κεντρικό Μπαρ, Πουλ Μπαρ, Λόμπυ 
Μπαρ, Ντισκοτέκ, Πισίνα, Τέννις, Παιδική Χαρά, 
Σάόυνα, Υδρομασάζ, VIDEO, Μπιλιάρδο, Ηλεκ- ; 
τρόνικά παιχνίδια. ;

Τιμή κατ' άτομο 1.500 με ημιδιατροφή.Τηλ. 0842)61341.

παιδικά είδη
φραγκιαδάκης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

β α π τιστικά

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 6, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ.
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

I ΣΤΑΥΡΟΣ
KOYKOYAAKHS

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, 
30—1 καί 5—8 μ.μ. κα­
θημερινώς. Τηλ. 281151.
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IDR. ΦΩΤΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός

Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 

, ρουργικής Κλινικής τού

। Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ-
; ! ου. Ειδικός στις παθή-
, ’ σεις Εγκεφάλου, σπονδυ-
' ! λικής στήλης (δισκοπά-
। θείες, κλπ.) καί περιφερι
, ’ κών νεύρων.
' Σμύρνης 28 Ήράκλι* 
I ί Τηλ. 283463

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.
'' ΚΟΥΒΙΔΗΣ
’ ί χειρουργός Μαιευτήρας ; 
■ [ —Γυναικολόγος '
! । ιατρός Γυνατκολογικής , 
1 ί κλινικής Βενιζελείου ’
ί1 Νοσοκομείου. .
' ι Εγκαταστάθηκε μόνιμα ; 
< ’ στο Ηράκλειο.
]' Δέχεται κάθε μέρα 5—8 ' 
1 ■ μ.μ. Σάββατο 9—1 στο ; 
ι J ιατρβίο του Στυλ. Γιόμα । 
'> λάκη 8 (Καμαράκι). ί 

( Troa®. ιατρείου 225278 
; τηλέφ. Κλινικής Ιδιωτι- ί 
ί κό Μαιευτήριο 284345.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΧ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΧΙδικός Παθολόγος

φραγκιαδάκης <

Κ Α ΛΟ^ΑΙΡΙ^ΟΥ 40

ί
.ηΛ.;5; ·-».ι ■ ~ ·■

ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ

: ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ
ί Λ. Εθνικής Αντιστάσεως

< (έναντι Δέματα Ολυμπιακής) ί;

| Απολαύστε και εφέτος

* τη μεγάλη ποικιλία των θαλασσινών μας. <! 1• ίξ

ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ |
Σας περιμένουμε. ‘

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΣΤΑΛΙΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Τριών και τεσσάρων κλινών, δίπλα στη θάλασσα. 

Τιμή ημερησίως 1.500 Δρχ. ανά διαμέρισμα.
Πληροφορίες - Κρατήσεις Τηλ. 280-288.

Για τέλειο Ήχο στο αυτοκίνητό σας 
ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ-
Λ.62 Μαρτύρων 31 *■ Ί

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.
Σχη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης: 

PIONEER, ROADSTAR, SANYO
Τοποθέτησή ΔΩΡΕΑΝ

**·'5 -Π ■ .SKW6
Τηλέφωνο: 282131

Έβανς 44 
(Κοσμοπολίτ) 

Τηλ. 225^70, Οικίας 225481 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί δ—8 μ.μ.

ί BOSCH Gruppe

στερεοφωνικά 
j συστήματα 
αυτοκινήτου

BLAUPUNKT
τελεία... και πούλα!

θα τα βρήτε στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOR

ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας γΐα συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
I δ ιωτ. Μα ιευτήρ ιο τηλ. 
284345, 221175.
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ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απόγευμα j 
τδς Σαββάτου. Τηλέφ. ί 
288806.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδιχογιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.

Οι Επιτροπές Ειρήνης της 
ΗΕ1ΔΥΕ των Νομών της Κρή 
της, πραγματοποίησαν σήμερα 
7-4-1985, σύσκεψη, στο Ηρά­
κλειο, με παρουσία και εκπρο 
σώπων της Γραμματείας της Ε 
ΕΔΥΕ, στην οποία εξετάκΛηκε 
η πορεία το υκινήματος στο νη 
σί και καθορίστηκαν οι στόχοι 
και οι δραστηριότητες του για 
το 1985.

Η Παγκρήτια σύσκεψη απο 
φάσισε: Α) Χαιρετίζει τη σημε 
ρ:νή εκδήλωση στο Κιλελίέ^ίί 
Β) Να πάρε"'μέρος στο γιορτα 
σμό της 40ής επετείου της με 
γάλής αντιφασιστικής νίκης 
του 2ου παγκόσμιου πολέμου, 
που έφερε το τέλος τής νάζι 
στικής σκλαβιάς. Γ) Νά πάρει 
,μέρος στους γιορτασμούς' ‘τής 
επετείου τής «Μάχης της Κρή 
της». Δ) Να πάρει1 μέρος δτον 
γιορτασμό των 40 χρόνων από 
την ίδρυση του Ο.Η.Ε.

Διακηρύσσει
■Γ) Την πλήρη αντίθεσή της 

στο σχέδιο στρατιωτικοποίη- 
σης του Διαστήματος «πόλεμος 
των άστρων». 2) Εκφράζει την 
αντίθεσή και την ανησυχία της 
για την κατασκευή των πυραύ 
λων «Μ.Χ.», γιατί αυτά τα; δυο 
γεγονότα μπαίνουν σοβαρο εμ 
πόδιο στην επίτευξη συμφωνί 
ας στις συνομιλίες της Γενεύ 
ης, και γιατί αυξάνουν τον κίν 
δυνο του ολέθρου. 3) Θεωρεί 
ότι δεν μπορεί να υπάρξει πλή 
ρης Εθνική ανεξαρτησία όταν 
υπάρχουν και λειτουργούν στη 
χώρα ξένε «στρατιωτικές βά­

σεις, όταν εξακολουθούν να ι 
σχύουν οι μυστικές συμφωνί­
ες, όταν ή χώρα είναι δέσμια 
των εντολών του ΝΑΤΟ, και 
έχει αποθηκευμένα ξένα πυρη 
νικά όπλα στο έδαφος της. 4) 
Δηλώνει ότι πρέπει' να ουν^χι 
στεί ο- αγώνας για την αποκα 
τάσταση πλήρους Εθνικής ανε 
ξαρτησίας, με την απομάκρυν 
ση τώρα των πυρηνικών ό­
πλων, με την απομάκρυνση, 
ίών. ξένων βάσεων στις προθε 
σμίε ςπου ορίζει η' υπογράφει 
σά συμφωνία; ίΊμε' πή“ δήμίόυρ 
για άπύραυλής Bcύ.κavικής,. Άη 
λώνει ότι θεώρεΐ’ άμεσο‘καΓ α 
ναγκαίο τον αγώνα/ για τη μη 
σΐράτιώτικοποίηοή. του Λιαστή 
μάτος καί το σταμώτημα της 
κά-έ&κέι^ΐς των' πυραύλων 
«Κ^Χ.» Δηλώνει ότι θ' αγώνα 
στεί‘για Οάλασόα' ειρήνης τη 
Μεσόγειό, για ίμια Ευρώπη 7^ 
.ρίς '’πυρηνικά "και χήμίκδ όπλα 
Ακόμα '^ια'μια δΰκάμι ‘ λύση· 
του |(υπριάκόύ, καϊ για το στα 
μάτημα των πολέμων ‘στην Μ. 
Ανατολή, '"ρέλος «κφράζ::!' την 
αλληζιγγύη και τη ' συμπαρά­
στασή της σε όλους τους λαούς 
που άγώνίζόντάι για ‘·θ|ν'£^υ 
θεριά και τήν' Εθνική τούς ά 
ημξαρ-ησία.

Καλεί όλους τους Κρητικούς 
όλους τους 'Ελληνες, ν' αγω 
νισταύν 'ενωμενόι να πραγμαπο 
ποιήσουν τα παραπάνω,' πού α 
φορούν τη ζο>ή. και τό’μέλλον.

Ηράκλειο '7-4”ί^8^
Το Προεδρείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. 

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
Τα Τμήματα Βιολογίας, Οδοντιατρικής Ιατρικής, Φαρμα 

κευτικής, Μαθηματικών, Γεωπονίας Δασολογίας και φυσι­
κού Περιβάλλοντος, δομικής και θεολογίας, αποφάσισαν 
την προκήρυξη για την πλήρωση ακόλούθ'ών θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα ΖωΊ'κής Παραγω 

γής, με γνωστικό αντικείμενο την Εφαρμοσμένη διατροφή 
των μον ο γαστρικών αγροτικών ζώων.

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Συγκομιδής 

και Τεχνολογίας Δασικών προ'ι'όντων, με γνωστικό αντι­
κείμενο τη Δομή, Ιδιότιητες και Αξιοποίηση του Ξύλου.

ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
Μιάς (1) λέκτορα του τομέα Δογματικής θεολογίας, 

γνωστικό αντικείμενο την Ιστορία τής Φιλοσοφίας.
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

1. Μιάς (1) λέκτορα του τομέα Υγείας του Παιδιού 
γνωστικό αντικείμενο τη χειρουργική τ/άϊδων. ’ ‘ J

2. Μιάς (1) λέιίτόρα του τομέα Ϋ^είας του Παιδιού, 
γνωστικό αντικείμενο την Παιδιατρική. ' ’ *

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

με

με

με

1. Μιας (j) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα βοτανικής, 
γνωστικό αντικείμενο τη θαλάσσια Βοτανική.

2. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Βοτανικής, με γνω 
στικό αντικείμενο την Κυτταρολογία και Ανατομία Φύκών.

3. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του τοιμέά Ξωολόγϊας,’με γνω 
στικό αντικείμενο τη Συστηματική Ζωολογία Σπονδυλωτών. "

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗ!
1. Μιας q) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Δημοσίου Δικοί 

ου και Πολιτικής Επιστήμης, με γνωστικό αντικείμενο το Διοικητι 
κο Δίκαιο.

με

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Σ ~
1) Δύο (2) επί'κόυρδύ Λα^ήΫιητή του τομέα Στατιστικής και Επι­

χειρησιακής Έρευνας με γνωστικό αντικείμενο τα θέματα που συν 
δέονται με τους Σχεδιάσμούς Πειραμάτων και Μοντέλα Παλινδρο- 
ύπθής- ' " ’ ’ -‘λ,ί

Δύο (2) επίκουρου καθηγητή του τομέα Μαθηματικής Ανά­
λυσης, με γνωστικό αντικείμενο τα θέματα που συνδέονται μιε τη 
θεωρία των Συνήθων Διαφορικών Εξισώσεων (1 θέση) και την 
Κλασσική θεωρία Μέτρου (ί θέση).

3) Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή Του τομέα Γεωμετρίας, με γνω­
στικό αντικείμενο τις Δοφορίσιμες Πολλαπλότητες.

4) Δύο (2) επίκουρου καθηγητή τόΰ τομέα Άλγεβρας, θεωρίας 
Αριθμών και Μαθηματικής Λογικής, με γνωστικό αντικείμενο τα 
θέματα που συνδέονται με τη’θεωρία Δακτυλίων (1 θέσή) και τη 
•θεωρία ηαραστάσεων (1 θέση). .....

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
1. Δύο (2) λέκτορα του τομέα Προσθετικής με γνωστικό αντι­

κείμενο την Οδοντική και Ανωτέρα Προσθετική (1 θέση) και την 
Ακίνητη Οδοντική Προσθετική (1 θέση).

2. Μιας (1) λέκτορα τού Οδοντοθεραπευτικού τομέα, με γνω­
στικό'αντικείμενό τήν Οδοντική Χέίρόύργική.

ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
Μιας (Τ) επίκουρου καθηγητή ή λέκτορα του τομέα Φαριμαικευ 

τικής Χημείας, με γνωστικό αντικείμενο τη Φαρμακολογία και ιδι­
αίτερη ενασχόληση στην κατεύθυνσή τοξικολογία, δηλαδή τοξική 
δράση φαρμάκων,'ανεπιθύμητες ενέργειες φαρμάκων και άλλων 
ταξικών ενώσεων, αναλυτική τοξικολογία δηλαδή ανίχνευση, απο­
μόνωση δηλητηρίων στον οργανισμό και το περιβάλλον του και 
συσχέτιση των απότελεσιμάτϊόν μέ τήν τοξική δράση.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν στα αρμόδια Τμή 
ματα την υποψηφιότητα τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσής της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα τ ηζ Κύβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν.
1. Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κΑ.π. τίτλους) Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί άπό Ανώ 
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υπο- 
•βληθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το Δ1ΚΑΤΣΑ.

2. Απο τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους εργα­
σιών για τα τμήματα Βιολογίας και Δασολογίας και Φυσ. Περι­
βάλλοντος καί από τέσσερα (4) για τα τμήματα Ιατρικής, Φαρμα­
κευτικής καί Μαθηματικών.

3. Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους και τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών. Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε δέ­
κα οκτώ (18) αντίτυπα για τη θέση αναπληρωτή καθηγητή και σε 
είκοσι πέντε (25) για τις ζέσεις επίκουρου καθηγητή του τμήματος 
Βιολογίας, σε εξήντα (60) για το τμήμα Οδοντιατρικής, σε πενήν 
τα (50) για το τμήμα Ιατρικής και Μαθηματικών, σε ένδεκα (11) 
για το τμήμα Φαρμακευτικής σε εξήντα πέντε (65) για το τμήμα 
Γεωπονίας, σε είκοσι τρία (23) για τρ τρήμα Δασολογίας και Φυ­
σικού Περιβάλλοντος, σε εβδομήντα (70) χία το τμήμα λοιμικής 
και τριάντα (30) για τό τμήμα θεολογίας.

4. Πιστοπόίη+ιίό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και τόυ χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.

5) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α’.

6) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Αή του Ποινικού τους Μητρώου.
7) Πιστοποιητικό υγείας και αρΤιμελείας της Υγειονομικής Επι­

τροπής.
Τα ήισΤοποιητιΧά με στοιχεία 4, 5, 6 και 7 θα υποβληθούν με­

τά την εκλογή για ολοκλήρωση του διορισμού.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ' Η Προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 20)18-3-85 

τ. Παράρτημα και η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών λήγει 
στις 16-4-85.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ α.α.
Ευστράτιος Γ- Κούνιάς

Αντιπρύτανης
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕ5ΘΗ σκύλος Μολοσ- 
σό^’^Ρω^ος μαύροι·, ακούει 
σ^ό όύάμά Nte-Wtt ' και εαναϊ'? 
μηόών.' Ο ευρών" W-nrWtovq 
σει στα τηλέφ. 288241 καί 
235752.

(Δ396) 1—6
ΜΌΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
«σεκΑίας να ία βγάλετε ατό 
πράσσιά. 'Οπισθεν Κατάστημα 
ς-ΜΙΣΚΟ». Τηλ.’ 284750.

Λ 1—5

ΝΤΟλΤΜΟΦλΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα βγάλετε απο 
πικισια. Ιίληροφ. τηλ. 284750 
Λ. ' 82 Μάρτύριυν (Ξεροπότα- 
ffdcE ’ ·κ·<Κν

(Λ386) 1—8
ΕΥΡΕΘΗ λυκόσκυλο εις πε- 
’ριο);ή'Κολυμβητή ρίδύ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281623 Τλ ίπυριδακη 

(Α4Θ0) 1—2
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την επί­
βλεψη ,μικρών παιδιών στο 
σπίτιί της. Τηλ. 233150 αποηευ 
ματινές' ώρες.

ι—4

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΫΡΗ

Καθαρισμός ’ καν φύλαξη 
σέ ειδι&ύς χώρόες, χά 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόΛίους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
91 Τηλ. 286294.

(A3®2) ':>f’ ** 1—50

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΙΙΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας
Μηχανικός

Οικοδομικές' άδειες
Μελέτες — Κατασκευές 

Επιβλέψεις
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ο.ηρόλη). Τηλέφωνο
289518' ΙΙράκλέισν·.

(Δ392) ' 1—25

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ 
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνΐιρές κατοικίες

Σταυρακαντωνώκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
X. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα: για αρ­
χάριους ή προχωρημένους, ά­
νω των δέκα χρόνων. Εφαρμό 
ζεται, ιδιαίτερο σύστημα για 
τους δυσκολευόμενους σπουδά 
στες. Τηλ. 288541.

(ΜΙ 32) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Λ

ΕΝΌΠΟΑΖΟΝΤΛΙ 2 καταστή 
μαφ® 130 τ.μ. και 60 τ.μ. και 
τ.μ. καινούργια Λ. 62ί Μαρτύ 
ρών 186. Πληιροφ. τηλ. 0894- 
31215.

(Εί754) 1—40

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ
Οδός 1821, αρ. 10

4ος όροφος

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ δια 
κοσμημένο ικεντρικό γω 
νιακό κατάστημα (ΜΟ­
ΝΑ LIZA) ισόγειο 150 
τ.μ!. Ιμε πατάρι 80 τ.μ 
παλυτελώς αξιοποιήμΐέ- 
νο, υπόγειο 180 μ2 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Συν)- 
σμδύς. Τηλ. 223043.

(Ε755) 1—8 

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόβία Λι £8 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τΑίή ΊτΕις, 'Ψή ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σάγ- 
χρονη ' μέθόδος γνωρι­
μιών γάμόύ, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινών ι 
κών σχέσεων, γιά' όάς 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων' θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιο τρόπο. Γρά 
ψπ: (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμα) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 60 δρχ. για αποστο 
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός ιμας εξασφαλίίζεί α 
πόλυτη διακριτικότητα; 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009.

(Δ3β9) 1—^16

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
άόγ.'ήό κάτάζά.ηλο καί δια γρα 
ςίέίο, επί ' της όδδό Λασιθίου 12 
Πλατ. Κορνάρου. Πληροφ. τηλ. 
223902.
‘W40) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μόνης ίαρδιίωτίσσης 16 έναν 
τι1' ’ Αίγ. Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ, 288730.

(Έ743) 1^15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ, ειπι της οδού Εφέ- 
σδυ και Αρχιμήδους 8 πλησίον 
σίόε^ά Αΐ'δρομέόα. Τηλέφ. 
289823.

' W^l ) 1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραθα 
λάσσία τήιάρι και δυάρι, πλή 
ρώς εξοπλισμένα, . πλησίον ξε 
νοδοχέίου «Μαρία» ολόκληρη 
τηV σάιζόν. Τηλέφ. 280755.

(Ε705) 1—6

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια. με 'ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1-25

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζώ- 
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
ΑϋτοκίΥήτών, Πλοίων', Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης «Ο 
σιω< υποβέσεκ. ϊμπορ*» 
tit, Βιομηχσνικίς, «λοπίς. 
Κμπρισμούς, Ιπαγγελμσ- 
τικά. Οικογενειακά, Διοζΐ 
γ.α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, ΠαραΛΟλουθήσειόα- 
Wk koi την φύλαξη ξένο 
Βοχεισκών μονάδων. Τηλ. 
Ml S07tt3i 23S279.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

I
 ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΡΟΔΟΣ

Στις 25-5-1985 αρχίζει ακτοπλοΤκά δρομολόγια 
αρό το Ηράκλειο για τη Ρόδο, το πολυτελές

F)B G. «VERGINA»

Κάθε 5 ημέρες.

Μεγάλο γκαράζ για αυτοκίνητα I X. —Φορτηγά 
και εμπορεύματα.

Πληροφορίες: Πρακτορείο

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25 Αυγούστου 62 — Ηράκλειο 

Τηλ. 081)281242 — 235419

FOR THE TRAVEL AGENCY IJ
RHODOS TOURS TRAVELANDJCRETE I·

‘WE REQUIRE FOR SEASONAL WORK:
1 . PERSON WITH FLUENT GERMAN AND FRENCH. JI
2 PERSObl WITH FLUENT ENGLISH AND EITHER 3 J

GERMAN OR FRENCH OR ITALIAN. 3;
DRIVER'S LICENCE IS ABSOLUTELY NECESSARY. > 

FOR INFORMATION PLApE CALL 281614 - 280149 - 242- 
647. 1

■^RRr^W-<rWW**’****l**^«^^RiRR»R^M^<***i***WWM***R^wWMM*»***

Ι
 'Λ ■’'·!*' >

ΠΑΡΑ TOY ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ !;
RHODOS TOURS - TRAVELAND I;

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ::

ΓΙΑ ΕΠΟΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Υπάλληλος με άπταιστη γνώση Γερμανικής και Γαλλικής ' > 
Γλώσσας. p

2. Υπάλληλος με άπταιστη γνώση της Αγγλικής και μιάς εκ <' 
των γλωσσών Γερμανικής - Γαλλικής - Ιταλικής. ί;

Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο. ί1Πληροφορίες στα τηλ. 281614, 280149, 242647.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

<ί>υτά σουλτανίνας, εμβολιασμένα σε 110 Ρίχτερ, ί; 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. ;ί

κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ ;!Μοίρες. Τηλ. 0892)22388. ;!

Ι
Δ)ντής Τουρ. Γραφείου π

ΖΗΤΑ ί;

προς ενοικίρση μεγάλο τριάρι (3άρι), ή τεσσάρι I;

(4άρι), ή πεντάρι (5άρι) εντός ή εκτός Ηρακλείου. !>Πληροφ. τηλ. 289413, Επιμενίδου 3. f

στέφανα·λαμπάδες

φραγκιαδάκης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία στην Λ. Κνωσού 136 Άγ. 
Ιωάννης. ΓίΛηροφ. τηλ, 289723 
καί 232489.

(Ε753) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Ί821 No 89. Πληρδφ. 
τήλ. 221536—281785 οικίαζ.

(Ε751) 1-4
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία 
στην Οδό Ιδομένέώς και' Μιλά 
του γωνία. Πληροφ. τηλέφ. 
288540.

(Ε750) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Κάτεχάκή 31. Πλΐηροφ. τη 
λέφ. 283263.

(Ε752) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μί μετά τηιλεφώ 
νου γωνιακό 1ου ορόφου μό­
νον δι αεπαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γράφεία 
—Ασφαλιστικές' εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημ1 
στιΚές επιγραφές επί πλατ. Καλ 
λεργών και Πάρκο ©εοτοκό- 
πουλου Λεοντάρια. Τηλ. 01- 
7228305 και 280989.

(Ε727) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(Ε686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιβίλλα επι­
πλωμένη ιμε μεγάλο χώρο υπο 
δαχής, 2 .υπνοδωμάτια, κλπ βο 
ηιθητικούς χώρους στον Εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου — Λασιθίου 
μείτά 'τα Μάλια. Τη>λέφ. 081- 
286766.

(0745) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5άρι στον 2ο όροφο πολυκατοι 
κίας επί της οδού Πολύχρονα 
κη αρ. 5 όπισθεν 1ου Δημοτι­
κού σχολείου. Τηλέφ. πρωί 
237601, απόγευμα 281902, ώρες 
επισκέψεως μετά τις 5 μ.μ.

(Ε746) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα 
τάλλ.ηλη για γκαράζ—μη χάνου 
ργείο κλπ 200 τ.μ. περίπου 
(στάση Περτσέίνάκη) οδός A 
λεξίου Ελευθερίου 3. Τηλέφ. 
289478.

(Ε749) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Κα 
λοκαιρινού και σε καινούργια 
πολυκατοικία ένα γραφείο 50 
τ.μ και 2 συνεχόμενα γραφεία 
του αυοτύ εμβαδού κατάλληλα 
για οποιαδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση σε λογική τιμή. Πλ 
Κή χρήση· σε λογική τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 771465 και 236053.

(Ε741) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση; στου Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε700) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ.μ. 200 μιπρα πριν το Κολυ 
μβητήριό γωνιακό πάνω στο 
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή­
κη), βιοτεχνία. Πληροφ. τηλ. 
287842 κ. Σαμιωτάκη και 0894 
31363 κ. Φραγκιαδακη.

(Ε728) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
ΓΙΟ τ.μ. 'νεόχτιστο στο δρόμο 
προς CANDIA BEACH κα 
τάλληλό \ια οποΐαδήπότε χρή: 
ση. Πληροφ. -ηίτό 286828 — 
284919.

(Ε734) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 έ.ΐμ. 'με ακάλυπτο χώρο 
μπρος - πίσω 1000 μ. στη Γιϋ 
φυρο απέναντι από Παναγροτι 
κή. Πληροφ. κ. Λίτινα τηλέφ. 
224639 από 10—) και 5—9 μ.μ

(Ε736) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιίάστημα 
40 τ.μ. περίπου έναντι της ει 
σόδου Ιστορικού Μουσείου πλη 
σίον Χανιώτικου Πρακτορείου
Πληροφ. τηλ. 286523.

(ΕΙ733) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί. ιστό κατάστημα L' ΗΟ 
MB κ. Μπακαλάκο τηλ. 235444 
Δαιδάλου 20.

(Ζ415) 1-^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ 
να πολυτελείας στην Σταλίδά. 
Τηλ. 283551.

(Ζ4Ι6) Γ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
821249 ώρες 8.30—110.30 π.μ.

|(Ζ4Ι17) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
για την Πιτσαρία ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
Τηλ. 286338.

(Ζή!®) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λδγιστού έχων προϋπηρεσία σε 
βιιβλία Δ' κατηγορίας, θα προ 
ιίιμηιθούν οι γνωρίζοντας ΤΕ 
LEX και αγγλικά. Τηλ. 287687 
από 10—3,.

(Ζ374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή ανδρό­
γυνο για την επίβλεψη γέρον 
τος. Παραχωρείται οικία και 
φαγητό. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 232986.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ

.Διά νεοσύστατη; Εται'- 
ρεία Διακοσμητικών έρ 
γων τέχνης, καινούρ­
γιας τεχνοτροπίας. Έ­
δρα Ηράκλειο. Μεγάλα 
περιθώρια Κερδών. Έσω 
τερική; κατανάλωση —ε 
ξαγωγαί. Τηλ. 223043

(Ζ419) ίί—‘5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να φυ 
λάει παιδί 2 ετών όλη μέρα. 
Δεκτή και εσωτερική. Τηλέφ. 
286296.

(Ζ404) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα1 να γνωρί­
ζει Αγγλικά Γερμανικά για 
τουριστικό μαγαζί οδός Παπά 
λεξάνδρόυ 20. Τηλ. 283211.

(Ζ4Ο5) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για είδη 
κεραμικών. Πασοστόν 25ο) ο. 
Τηλ. 237645.

(Ζ4Ο7) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια πε 
πειραμένη για την κλινική. «Ά 
γιος' Γεώργιος». Πληροφ. τηλ. 
282720.

(2^06) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
,πέίτΙιραμέΥος, σερβιτόρος' κώ 
βοηθός.’ 1 Τήλ. 0897-22439.

Όβ) 1—3
ΣΝΑΚ - ΜΠΑΡ—ΕΣΤΙΑΤΟ­
ΡΙΟ. 'Λειτουργεί επ' ί4έτία σε 
προνομιακή φσή Κοντά στο 
ιΑ.ιϊμά'θί Ηρακλέίδυ, ΖΗΤΑ συ 
νεΠώρο ή συνεταίρισσα. Δε­
κτός'και μόνο γιά την σαιζόν 
Κεφάλαιο πολύ μικρό. Πλη- 
ροφ. τήλ. 231605 όίκίας.

(Ζ409) ' * 1—3
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική ΈίταΊρειίά για την πε- 
ριόίχή Νομού Ηρακλείου με 8ε 
τή τούλά/ιάτόν εμπειρία σ® 
μεγάλα οικοδομικά έργα. Πλη 
ροφ. τηλ. 284155 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ410) Γ—5
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπει­
ροί'εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία για έρ 
γα εντός και εκτός Ηρακλείου 
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες γρα 
φείου.

(Ζ411) 1—2
ΤΟ Τουριστικό Γραφείο ΜΑ 
LIA TOURS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέ­
λες με γνώσεις ξένων γλωσ­
σών. Πληροφ. INTER EVIA- 
IK Πλατ! Κορνάρου 35 α' όρο 
φός.

(Ζ413) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για ' κατάστημα προϊόντων θερ 
μάνσεώς καί ηλιακών. Τυχόν 
πτυχίο ΚΑΊΤΕ (ηλέκτρολόγου 
ή μηχαθαλόγόυ) ή πτυχίο ΚΑ 
ΤΕΕ με πτυχίο λογιδτού θα 
ληφθούν σοβαρά «τ' όψιν. Πλη 
ροφ. τηλ. 243633.

(Ζ412) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζου 
σά' ξένη γλώσσα για κατάστη 
μά ειδών δώρου. Τηλ. 280176

(Ζ401) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα πολύ καλή; γραφομηχα­
νή με τυχόν . προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε 
ράκη. Τηλ. 220075 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ401) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος ή 
κό'Τϋέλλα για κατάστημα στο 
Λιμ. Χερσονήισοο. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897)22398.

1—10 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας υπάλληλος 
καί μια κοπελλα να γνο>ρίζουν 
αγγλικά ή Γερμανικά γιά να ε 
ργαστού νστο σούπερ Μάρκετ 
GALAXY Χερσόνησος. Τηλ. 
0897-22496.

(Ζ399) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή . βοηθός. 
Τηλέφ. 231840.

(Ζ414) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φρον 
τίδα μωρού παιδιού. Τηλέφ. 
241585.

(Ζ393) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωί.ήτρια για κατά 
στήμα δίσκων. Τηλ. 289324 it 
πό 1—3! το μεσημέρι.' '’

(Ζ39Γ) ' ‘ 1—6
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ γώ δεύτερη α 
πασχόληση ΖΗΤΕΙΤΑΙ για χει 
ρονακτική εργασία ή δημόσιες 
σχέσεις ή και τα δύο. Πληροφ 
Γαλάνης —Γεωπόνος. Τηλέφ. 
0821-22886 όλες τις ώρες.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετερία ARA­
MIS PUB τηλ. 285378.

(Ζ403) Γ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σεριβιιτό 
ρου επαγγελματί^. ΐί^ήροφ. 
τηλ. 231920—231990.

(Ζ4Ο2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραιιιέ 
νος για αντιπροσωπείες παιχνι 
διών χονδρική πώληση με με 
ταφορικό μέσο. Πληροφ. τηλ. 
225403 ώρες καταστημάτων.

(Ζ296) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ουζε 
ρί πεπειραμένη για τηγάνισμα. 
Τηλ. 223837.

(Ζ388) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαιση δια 
μέρισμα 2άρι με κεντρική' θέρ 
μανση εντός πόλεαις τώρα ή τέ 
λη Μαί'ου. Τηλ. 281938.

(Ζ38ΙΓ) 1—7
ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάισεως 
αυτοκινήτων IRIS ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: 1) Υπάλληλος με καλά 
Αγγλικά, και ερασιτεχνική ά­
δεια οδηγήσεως με προύπηρε- 
σία σε γραφείο ενοικιάσεως 
αυτακινήτωνι:· 2) Νέαρός για 
τον καθαρισμό των αυτοκινή­
των με ερασιτεχνική άδεια ο 
δηγήσεως, που να έχει εργα­
στεί σε συνεργείο αυτοκινή­
των. Πληροφ. 25ης Αυγούστου 
48,

(Ζ293) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμάγειρας επαγγώ. 
ματίας για λίγη βραδυνή αιπα 
σχόληση 3 φορές την εβδομά 
δα. Πληροφ τηλ. 232986.

(Ζ295) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή1 γνώση γραφομηχανής. Τηλ 
235820—225862.

(Ζ333) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία άνω 
των 3 δωματίων, Τηλ. 284482

(Z3H4) I—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
ξένες γλώσσες. Πληροφ. τηλ. 
280530.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για βιο­
τεχνία μέχρι 16 χρονών, Πλη 
ροφ. στο τηλ. 242888.

(Ζ316) 1—1°
ΠΑΡΑ της Α.Ε. Μιχ. Κανέτος 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλιλη-λόι γρα- 
ΐφείουι. ΑπαρΛητες προϋποθέ­
σεις αγλικά και δίπλωμα οδη 
γήσεως. Τηλ. 221315—235182

(Ζ398) ϊ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με απο 
γευματινό ωράριο για τουριστι 
κό κατάστημα στη Χερσόνησο 
με ξένες γλώσσες. ■βλί Φ7- 
22137.

(Ζ289) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίο’υ'. 'ΐηλ! 220574 ώρες ' κατα 
στημάτών.

‘(έ%Οθ) 1—3
ΖΙΙΐΈΠΆΙ Γ' μάγειρας δια 
piMilftiV Ifeaiv εις ξενοδοχείον 
π.σ>Α>ς. Τηλ. 232333 ώρες γρα 
φέίόύ.

ΤΖ395) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο ενοι- 
κίάσεως αυτοκινήτων υπάλλη­
λός (άνδρας) άνω των 25 ε 
τών να γνωρίζει Αγγλικά, Γ® 
ρμανικά και να έχει δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλέφ. 
220680.

(Ζ297) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας ή 
ίβοιήθός πεπειραμένος δία' την 
Πιτσαρία Βαλκάνια. ’ Τηλέφ. 
286338.

(Ζ291) 1—6
ΖΗτΕΐΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο. Παρέχεται μόνιμη κα 
τοΐκίά πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 288960 ή 9ό χλμ 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Τυ 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8/30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

(Ζ351) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλβρς για φο 
ριμάτα, νυκτικά,' ρόμπες, πιτζά 
μέ£', εσώρρούχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—J0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για RENT 
t'AR στην Χερσόνησο μέ δί­
πλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 0897- 
22137.

(Ζ288) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 δω 
ματιών κοντά ή στο κέντρο 
του Ηρακλείου με ενοίκιο μέ 
χρι 15.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
771358 κ. Τριγώνη.

(Ζ281) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Συστάσεις απαραίτητες. Πλη- 
ροφ. τηλ. 280219 από 6—8 μ.μ

(Ζ389) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Κατσαμπά στάση Αγ. Λημητρί 
ου. Πληροφ.' τήλ. '24248j.’

(Π480) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA 1300" CX 73 μόν 
τίνλ.ο σε άριστη κατάσταση. Τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

' (Π446) ' 1—6
ΕΥ'ΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών α 
σχόλιών) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250.000 
δρχ. TOYOTA φορτηγάκι με 
εμπορική άδειά. Τήλ. · 231856 
κάθε μέρα.

(Π400) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUTI 
QUE UNI SEX σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου με εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πληιροφ 
τηλ. 224124 ώρες 10—2 π.μ 
και 6—10 μ.μ.

(Π34Γ) 1—10
ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια Σι«μ, χαρι 
τωμένα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκου 51 
(πάροδος Ιωνίας μεταξύ Καρ- 
βσυνιάρη και στάση Αγ. Σοφί 
ας). Ατσαλένιο.

(Π420) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής διαμπερές, 
5 δωματίων και. 2 W.C εις πε 
ριοχήν Μασπαμπά. Πληροφ. 
Δικηγόρο ' Ε. Μαρκογιαννάκη 
τηλ. 220893.

(Π5Ο2) Γ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ράτσας 
Κόλε'ύ' αρσενικό 4 μηνών εμ 
βσλιασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
234710 κ. Αγγέλα.

(ΙΜ93') · 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γίείί'ο σε αριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 237532 απογευ­
ματινές ώρες.

(Π493) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΑΒΕ 
ΡΝΑ πλήρως εξοπλισμένη λει 
τουργούσα τρία χρόνιά. Πελα 
τεία εξασφαλισμένη εις τουρι­
στική περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
0897-41411 09.00—21.00

(Π494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIML A 1301 LS 
ιμε αξεσόυάρ σε τιμή· ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 225031.

(Π503) 1—3
ΠΩ.ΔΕΙΤΑΙ YAMAHA 550 
XT μέ πολλά αξεάούάρ με 
Γ8.000 χιλμ. Πληροφ. τηλ. 237 
811 από 4—-6 μ.μ.

(0504) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ιο ρε 
τιρέ 82 τ.μ, στην οδό Δεληιμά 
ρκου έναντι Πολυκλινικής μέ 
τεράστιες βεράντες σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ 280473

(Π5Ο5) Γ—15
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΕΙΤΑΙ καιθα 
ρόαιμο Κανίς 40 ημερών χρώ 
ματος ασήμι;. Τηλ. 280215.

(Π5Ο6) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι· παραθαλάσ­
σιο στα Μά'αζν.α. Πληροφ. τη 
λέφ. 243144.

(Π5Ο7) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα 

Σούβλατζίδικου. Πληροφ. τηλ. 
230069.

(Π5Ο8) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Σϊαλίδα 3 
οικόπεδα ιμε τυπογραφικό στο 
χέρλ Πληροφ. ’ ταβέρνα «Χρύ 
Όό Ακρόγίάλι» κ. Παύλο στην 
παραλία τηλ. 0897-31507 Και 
286827!

(Τί509) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με ύ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τήλ. 243709‘‘ώρές 
γραφείου.

(Π427) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γαλλί 
κό DIGUE 4 ΐ7έ ’μέ'τ!ρά για 7 
άτομα ύπνο με όλα τα αξεσου 
ftp με κλειστή σκηνή 2^41)2 
Τιμή 38Ο.Ο00. ΠληιχιΦ. τηλέφ. 
22304)/ ”

(Π50υ }—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500 τ.μ 
μ® "άδ'έΐα οικοδομής 200 τ.μ. ε 
π ίτης Εθνικής οδού Ιίραικλεί 
ου—Χανιών στην θέση Τοπ-Α 
λτί τιμή 3.800.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 282502 (ώρες καταστημά­
των και 230773—234410.

(’Π500) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην διακλάδωση 
Γουβών επί της εθνικής οδού 
οικόπεδο 3.5 στρέμματα περί­
που κατάλληλο για πρατήριο 
βενζίνης ή τουριστική μονάδα. 
Πληροφ. τηλ. 282854 από 8.30 
—2 μ.ίμ. και 223526 απο 9.30 
—40 μεσημέρι.

(Π496) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα με οι- 
ικοπεδική αξία εκτάσεως από 
200 μ. μέχρι και 100 στρέμ. 
στη θέση’ μέσα και έξω Καρπέ 
ρό πλησίον της παλαιός και νέ 
άς Εθνικής οδού, άρτια οικοδο 
μήσ μα χωρίς πρόβλημα από 
την δασική και αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Τηλ. 281233 ώρες 
γραφείου και 288785 σπίτι.

(Π498) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελ^μα 
τικό, λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος σε άριστη κατάσταση με 
χωριστ όθάλαμο κρέατος και 
χωριστό για αναψυκτικά 2 μέ 
τρά. ηλ. 2326)6.

(Π475) ' " 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον. 83
DATSUN CHERRY μον. 82
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. 81
SIMGA 1100 μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 4θυρο μον. 76
FIAT 127 4θυρο μον. 79
SUBARU 500 μον. 7?
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65
VOXSOL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. 62
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
GOLT κλούβα μον. 77
MAZJDA κλούβα μον. 77
ΝΐΚθΣ ΛΟΓΟβΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε- 
.νείου· πλήρως εξοπλισμένη. 
Πληροφ. τηλ. 236441.

(Π510) 1—6
ΠΩ-ΔρίΤΑΙ ^.AWASAKl 50 
C.C σε άριόιτη κατάσταση. Πλη 
ραφ. Τήλ. 232422 μετά τις 3 
μ.μ.

(Π453) 1—10
ΠΩΛίίΐΤΑΙ διαμέρισμα 3 κύ­
ριων δωματίων μετά κουζίνας 
και λόυτρού Β' ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πλ,ηροφ. τηλ. 285462 9—12 μ.

(Π396) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζίδικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόρο οδός Κόνίτσης 18 
τηλ. 230069.

(Π366) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή 
μεγάλη με καρότσα 4 ταχύτη 
Τές καινούργια εντελώς με δια 
φορικό ιμάρκας ιΑΛΦΑ ίόγω 
ασθένειας. Τηλέφ. 231385 — 
234823.

(Π466) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδ οστην Κη 
πούπολη, εντός σχεδίου πόλ® 
ως. Πληροφ. τηλέφ. 224340, 
221727, 0897-6^19.

(Π499) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός συνοργείου αυτοκινήτων. 
Τιμή ευκαιρίας. Λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Τηλ 224680

(ΠΦ95) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CA- 
BALL πετρέλαιο I X. αντιπρο 
σωπείας χρώμα εργοστασίου, 
με 70.000 χλμ. σ® αριστη κα 
τάσταση. Πληιροφ. τηλ 236454

(Π492) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία στον 
Α’ όροφο του μεγάρου ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ 236586 και 0897- 
22460.

(Π488) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι 
και τραπεζαρία σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 237742 ώρες από 10 
'—1 και από 5—8.

(Π485) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο αυτό 
κινήτάύ AUPIOV0X καινουρ 
γές στη μισή, τιμή. Επίσης VI 
DEO GRUDING 2000 σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας. Τηλ. 
283282—280176.

(Π515) 1^-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ·ΜΙιΝίΙ 
CUPER 1300 C.C. Πληροφ. τη 
λέφ. 284950 και 237221.

(Π512) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραί'ν’λερ πολυτε­
λείας εντελώς καινούργιο (αμε 
ταχείριστο) 65.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 232058.

(Π5Ι3) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ρ.άς έναντι 28όυ Σχολειού επί 
της Λ. Θερίσου Τηλ. 242628.

(Π514) I1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΙΣΟ TAXL σε άριστη 
κατάσταση, λόγο> επέκτα 

σης δραστηριοτήτων
Τηλ. 221482.

(Π511) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
340 τ.μ. στον Άγώ ίω 
άννη β. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829)___________ |-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ “επιχείρησή 
ταβέρνας με τον εξοπλι 
σμό της στο κέντρο της 
πόλεως λόγω αναχωρή 
σεως στο' εξωτερικό.
Πληροφ. Κοραή 12 πα 
ράλληλος Δαιδάλου.

(Π455) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή Τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα 460 μ2 στις Πατέλ 
λες μόνο 10 χιλ. το μ2, 525 μΖ 
στη Κηπούπολη γωνιακό 7 εκατ 
305 μ2 γωνιακό στην Θέρισα 
4,7 εκατ., 565 μ2 γωνιακό στα 
Τρία Πεύκα μόνο 17 χιλ. το 
μ2', Ζ00 ,μ2, 207 μ2 και 227 μΖ 
στα Καμίνια από 17 χιλ. το 
μΖ.'

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)
— Πόρος 108 μΖ 1ου και 2ου 
ορόφου διαμπερές σε τιμή ευ 
καίριας και γκαρσονιέρα 30 
μ2 σε καλή τιμή:
— Μασταμπάς 50 μΖ ισόγειο 
60 μΖ 2όύ" όρ’όφου σ® πόλύ χα 
μηλές τιμές και 78 μΖ 1ου ορό 
φου μ® πάρκιν και αποθήκη 4 
εκατ.
— GALAXY 90 μΖ 2ου ορό 
φου με' αποθήκη και ποσοστό 
επί της πυλωτής μόνο 4,6 εκατ. 
και 85 μΖ ισόγειο μόνο 3,5
εκατ.
— Εργατικό Κέντρο 72 μ2 1ου 
και 2ου ορόφου

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στα Τρία Πεύκα, Μα­
σταμπά, βέρισο, Ρωμαντίκή 
Γωνιά αρίστης κατασκευής και 
μ® δάνεια όλων των Οργανι­
σμών.

Καταστήματα στο κέντρο 
και τα προάστεια σωστές επε 
νδύσεις.

Γραφεία στην Πλ. Ελευθερί 
ας σε μοντέρνα οικοδομή μόνο 
58 μ) άπαλύτάίς' μετρητοϊς.
241145

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ.
(ΓΙ378) - 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναν­
τι από ; τις εργατικές κατοικίες 
στο Γάζι Τηλ. 225203.

(Π497) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόύριστική επιχεί 
ρηση ’ εις λιμένα Χερσονήσου 
μ:: πλήρη εξοπλισμό λόγω ανα 
χ'ωρήδέως εις ε^ώτερικο. Κα- 
τάλληΛΟ για οπόιαόήποτε χρή 
ση. Μόνο σοβαρέ ςπροτάσείς. 
Πληρόφ. τηλ. (0897) 22617 — 
22223.

(Π487) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 2700 τ.μ. 

μέ 27 έλαιόδενδρα. Δρόμος α 
πό τρεις πλευρές, έδαφος εξαι 
,ρετικό, κλαδεμένες, καθαρισμέ 
νες στο Αρκαλοχώρι θέση: Κου 
τομητες. Είναι φυτεμένες ο 
ραιώ. Χώρος για άλλα· είκοσι 
δέντρα. Πληιροφ. Ηράκλειό τη 
λέφ. 286042.

(Π468) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνο­
μιούχο στην Λ. Αλεξ. Παπανα 
στασίου 50 μέτρα πάνω από τα 
φανάρια. Πληροφ .τηλ. 237905

(Π467) * 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ 
ρια —Τοστ επί της Λ. Καλό 
καιρινού πλησίον Χανιόπορτας 
Πληροφ. τηλ. 241415 από 5—8 
μ.μ.

01486) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 
12 μ. Στέσιον δρχ. 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 234440—224808.

(Π491) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικι 
«σεως Βέσπες σε μικρό συ­
γκρότημα δωματίων έναντι 
Κρέτα Μπητς λόγω στρατεΰσε 
ως. Τηλ. 282281—285080.

(ίΠ481) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείό ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
μήκος 3 μ. με κατάψυξή', ψύξη, 
και παγωμένο νερό. Πληροφ. 
.τηλ. 224913.

(Π463) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλ/,νν 
τικών στο κέντρο της πύλης. 
Τηλ. 243523.

(Π470) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(1116) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
εις Μασταμπά και ει ςαρίστη 
θέση ή ανταλλάσσεται με όικό 
πεδο στην περιοχή Χερσονή­
σου. Πληιροφ. τηλ. 286518 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π432) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
ΤΑ Γ ' επιβατηγό 79 μοντέλο 
και μοτοσυκλέτα HONDA 7,5 
FUR τήλ. 242419.

(Π479) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 39 
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α' όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(ΓΤ30Ι) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήιρως 
εξοπλισμένη' με μόνιμη πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
ετΛίγγέλμίάΐός. Τηλ. 235918.

(Π411) ’ 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3 

(Π2) ' 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυ 
τοκινήτου. Πληροφ. τηλ. 791 
310 μετά τις 6 μ.μ.

(Π)26) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ /Αγω αλλαγής 
επαγγέλματος: 1)" Φορτηγό 
1313 Μερσεντές 1.Χ με εταιρι 
κό χωρίς την υπαχρέωση φορο 
λογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάκκου Με 
ρσεντές 3) Τάπειρ Μερσεντές 
και 4) Κλούβα V.W 1600. Εί 
ναι σε άριστη κατάσταση και τι 
μές λογικές. Πληροφ. τηλέφ. 
235018.

(Π436) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμ 
μάτων περίπου με 170 ελαιόδε 
νδρα και 900 κουρμούλΙες σούλ 
τανί, εις θέση Τσούλουγκα στο 
Αρκαλοχώρι. Πληροφ. τηλέφ. 
0891-23354—01-5623633.

(Π457) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 73 τ.μ 
τριάρι ισόγειο, γωνιακό υπερυ 
ψωμένο έναντι κλινικής ΕΥΑΓ 
ΓΕΛΙΣΜΟΣ Βύρωνος 20 κατάλ 
ληιλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. (0843) 
24056 08.00—14.00 και 14.00 
—20.00 (0843)23966

(Π445) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόρσφη με υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής μονοκατοικία. Πλη­
ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(Π366) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα 
λιό σας ψυγείο —πλυντήριο— 
κουζίνα και μαυρύασπρη τη­
λεόραση. Ανταλλάσσομε με 
καινούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

'(ΓΙ899) 1—15ί I •·Α*»Ί
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Μικρό άλλό ενδιαφέροντα
• ΑΠΟ τον παλαίμαχο διεθνή 

Μπασκετμπώλίστα Αλέκο Κοντά 
βουνήσιο -που διετέλεσε προπονη 
.τής στο Ηράκλειο την περίοδο 
1976—77 και που εδώ και ένα 
περίπου χρόνο έχει προβλήματα 
με την υγεία του, πήραμε το πα 
ρακάτω γράμμα.

Φίλε κ. Παιδάκη, από τις στή 
λες της «ΠΑΤΡΙΔΑΣ» θα ήθελα 
να ευχαριστήσω όλους τους φί- 
'λους μου από το Ηράκλειο για 
την ηθική τους συμπαράσταση 
και οικονομική ενίσχυση με την 
αγορά των εισιτηρίων του αγώ 
να που έγινε προς τιμή μου μετά 
ξ-ύ της Εθνικής-Ελλάδας και Ενό­
πλων Δυνάμεων. Ιδιαίτερα ευχα 
ρτστώ τους συναδέλφους μου 
της ΔΕΗ Ηρακλείου, τις ΛαΊ'ο- 
νέζες Ηρακλείου, την ΤΕ)ΕΟΚ 
Κρήτης και το σωματείο ΓΕΗ, 
πιστεύω δε πολύ σύντομα μετά 
την αποκατάσταση της υγείας 
μου, να τους σφίξω το χέρι από 
κοντά.

Αθήνα 8-4-85
Αλέκος Κοντσβουνήσιος

• ΤΟ Δ.Σ. του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. και ο προπονητής της ομά­
δας Μπήσκετ κ. Δ. Τούλης, ευχα 
ριστούν την ΓΕΗ, τους αθλητές 
της Βενέρη, Χαρωνίτη, Σπυριδά 
κη, Διαλεκτάκη και τον Έφορο 
του τμήματος Μπάσκέτ της ΓΕΗ 
κ. Δασκαλάκη Μιχ., για την προ 
αφορά τους στο πρόσφατο φιλί 
κό παιχνίδι με την Εθνική Ενό­
πλων. , :

• ΣΤΟ ξενοδοχείο «Κινγκ Μί- 
νως Παλλάς» στη Χερσόνησο κό 
νει διακοπές ο γνωστός ποδοσφαι 
ριστής Όλε Σκόμποε.

• ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 
χθες το οπόνευμα οι ποδοσφαιρι 
στές του ΌΦΗ, ενώ θα προπονη 
θούν και -σήμερα το πρωί.

• ΣΤΟ Κολυμβητήριο του Η­
ρακλείου θα προετοιμαστεί από 
14—22 Ιουλίου η Εθνική Ομάδα 
Υδατοσφαίρισης της Χώρας μας, 
εν όψει της συμμετοχής της 
στους 'ΠανευρωπαΤκούς.

Προγνωοτικά γιά τό ΠΡΟ-ΠΟ
ΤΟ δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής, για το οποίο σας 

δίνομε τα παρακάτω προγνωστικά, πρέπει να κατατε­
θεί μέχρι 7 το απόγευμα σήμερα Μεγ. Παρασκευή.

1. ΑΡΣΕΝΑΛ - ΝΟΤΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ 1
2. ΓΟΥΑΤΦΟΡΝΤ - ΝΟΡΓΟΥΊΤΣ Σ. 1-Χ
3. ΙΕΣΟΥΊ ΤΣ - ΣΕΦΦΙΛΝΤ ΓΟΥΕΝ. 1
4. ΚΟΒΕΝΤΡΥ - ΣΑΝΤΕΡΛΑΝΤ 1-2-Χ
5. ΛΕΣΤΕΡ - ΤΟΤΤΕΝΑΜ Χ-2
6. ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ - ΚΟΥΗΝΣ ΠΑΡΚ Ρ. 1
7. ΑΒΕΛΛΙΝΟ - ΑΤΑΛΑΝΤΑ X
8. ΒΕΡΟΝΑ - TOPINO 1-Χ
9. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ 1

10. ΙΝΤΕΡ - ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 1
11. ΚΟΜΟ - ΛΑΤΣΙΟ Χ-1
12. KPEMONEZE - ΝΑΠΟΛί X
13. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ’^ΜΪΜ'Μ 2-Χ

Ο Κ Ο Η.
Εύχεται στα μέλη του, στους αθλητές του, στους προ 
πονητές του και σ’ όλους τους φιλάθλους του Ηρακλεΐ 
ου, ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατάθεση δελτίων ΠΡΟ - ΠΟ 
για αυτή την εβδομάδα, μέχρι !

ΜΕΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 7 μ.μ.Από τον Σ.Π.Π.Ν.Η.

Ι
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου

ΡΑΠΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΟΡΑΠΤΩΝ
Νομού Ηρακλείου 

ΕΥΧΕΤΑΙ 
στα μέλη και στους φίλους του ί;

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ >
; Σας περιμένουμε για Ανάσταση, εις το ;·

«CAPCIS BEACH» ΐ;
; ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ. ;!
; θεία Λειτουργία στο γραφικό εκκλησάκι του όρ-
ί μου Αγίας Πελαγίας.
Ι Γιορταστικό Μενού με πλήρη ορχήστρα στην <;
[ ταβέρνα ΜΟΥΣΕΣ του ξενοδοχείου.

Τιμή κατ' άτομο 1.400 δρχ. j·
[ Διά κρατήσεις τηλεφωνήσατε:
[ 233-395 — 288-589 — 286-466 [;

BOUTIQUE ί
: «ΚΑΛΛΙΑ»
> ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ <
; Από No 52 — 70. <;

Πλατεία Ευκαλύπτων. <;
I (έναντι Αγίου Μηνά) <

: ΤΑΒΕΡΝΑ :>

“ΤΟ ΚΑΤΩΤ,,
Στις Αναστάσιμες Ωρες η φροντίδα μας

γίνεται πιο Λαμπρή!!
; Στο γνώριμο σας περιβάλλον, με την καλή διασκέ- [

; δάση και την εκλεκτή κουζίνα, σας περιμένουμε 

το βράδυ του Μ. Σαββάτου
’ να... τσουγκρίσουμε το κέφι με χαρά. ;
[ Παραδοσιακή μαγειρίτσα και αρνάκι οφτό.
; Τηλ.: 287879

ί "ΑΡΙΑΔΝΗ,,
<; ΕΝΑΡΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ !

ΚΕΦΑΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
;! Τηλ.: 231920— 231990

ΜΕ ΨΗΦΙΣΜΑ TOY

ID IIDW WtllZtl 
IIIN MDIH101«. WillIMD

Χαιρετίζει και η αντιπροσω 
πεία τον Τμήματος Ανατολι 
κής Κρήτης τον ΤΕΕ την ε 
κλογή τον κ. Σαρτζετάκη, 
στο αξίωμα τον (Προέδρου 
της Δημοκρατίας.

Σε ψήφισμά της που ενέ- 
κρινε στις 5 Απριλίου και 
έδωσε στην δημοσιότητα 
χθες, τονίζει:

«II Αντιπροσωπεία του Τιμή 
,ματος Ανατολικής Κρήτης που 
συνεδρίασε σήμερα Παρασκευή 
5 Απριλίου 1985 χαιρετίζει την 
εκλογή του Χρήστου Σαρπζετά 
,κη στην Προεδρία της Λη-μο- 
κραταίς. Το- γεγονός είναι-' ιδι 
αίτερα σημάντικό ίμια και για 
πρώτη φορά αιπό τον Β Παγκό 
σμιο πόλβμο και μετά οι δήμο 
κρατικές δυνάμε-ις αναδείχνουν 
εκπρόσωπο τους στην ‘βάση

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια αϊτό τη 1 η σελ. 

απ' αυτές — που πετυχαίνουν α­
πό χρόνο σε χρόνο. -Και μιλάνε 
για χιλιάδες εκδόσεις, για εκατομ- 
μύρια τόμους βιβλίων, για εκα­
τοντάδες χιλιάδες αναγνώστες.

Δεν υπάρχει η απαίτηση να εί­
χαμε και σ' αυτόν τον τόπο φτά 
σει ως εκεί. Υπάρχει όμως το αί­
τημα να γίνει ένα ξεκίνημα. Μια 
προσπάθεια. Να δώσει κάποια 
δείγματα με έργο του το Υ-πο-υρ 
γείο, που να πείθουν ότι κάποτε 
θα μπορούν να ελπίζουν στην 
κρατική συμπαράσταση και οι 
εργάτες του γραπτού λόγου. Να 
πριμοδοτήσει το βιβλίο' γιατί 
όχι; Πριμοδοτεί το θέατρο, π-ρι 
μοδοτεί την κινηματογραφική 
ταινία. Γιατί να μην πριμοδοτή 
σει και το βιβλίο;

Καταλαβαίνουμε την ευαισθη 
σία της Κας Μερκούρη απέναντι 
στην τέχνη του θεάτρου και 
του κινηματογράφου. Μα δεν εί 
ναίμόνο ηθοποιός η Μελίνα. Εί­
ναι — το πιστεύουμιε — και πνευ 
ματικός άνθρωπος. Μα και τίποτα 
να μην είναι. Είναι υπουργός -Πο

του Ανώτατου Άρχοντα της 
χώρας.

Επισημαίνουιμε με - ανησυχία 
το γεγονός ότι πολιτικές δυνά 
μεις στην προσπάθεια τους να 
ιυπονοιμεύσοιυν την εκλογή αυ 
τή αλλά και για καθαρά πάλι 
τικούς λόγους προωθούν ,με κά 
θβ μέσο -κλίμα οξύτητας στον 
τόποι μας.

-Πιστεύουμε ότι στις συγκε­
κριμένες συνθήκες η μοναδική 
ενέργεια που θα μπορούσε ου 
σιαστικά να αποκρούσει αυτή 
τη μεθώδευση είναι η καθιέρω 
ση της απλής αναλογικής σαν 
πάγιου εκλογικού συστήματος.

Η προωθούμενη στην Ελλη 
νική! Βουλή: αναβεώρηση του 
Συντάγματος είναι η καλύτερη 
ευκαιρία για την υλοποίηση 
του παλλαιι"-κού τούτου αιτήμα 
τος».

ΑΦΟΡΜΕΣ
λιτισμού και Επιστημών. Και μ' 
αυτήν την ιδιότητα θάπρεπε ν' 
αντιμετωπίζει ισότιμα τα προβλή 
ματα όλων των πολιτών που η 
δραστηιριότητά τους «εμπίπτει» 
στις υπουργικές της αρμοδιότη­
τες.

Το τι θα κάμει για το βιβλίο 
και γενικά για τη Λογοτεχνία, το 
Υπουργείο Πολιτισμού, είναι δικό 
του πρόβλημα. Οι λογοτέχνες έ­
χουν, βέβαια, τις απόψεις τους 
πάνω σ' αυτό. Δεν είναι υπο­
χρεωτικό, να τις υιοθετήσει στο 
σύνολό τους το Υπουργείο, στην 
πρώτη τουλάχιστο φάση. Είναι 
όμως στοιχειώδες χρέος του, να 
τους ακούσει και να προσπαθή 
σει να ικανοποιήσει τα ελάχιστα 
οπό τα αιτήματά τους.

Είτε το θέμε είτε όχι, η Λογοτε 
χνί-α μιάς Χώρας είναι -υπόθεση 
εθνική. -Και το -ερώτημα είναι, 
γιατί -και σε μια περίοδο που τη 
χαρακτηρίζει πνεύμα και- διάθε­
ση -αλλαγής, σι λογοτέχνες και 
το έργο τους να έχουν αφεθΐϊ 
-στην τύχη τους. Γιατί;

Σ. Σταυρακάκης.

im HO 1IHMI NU
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

σόν των 80 ®κ. δρχ. θα διατεθεί 
για χωματουργικές εργασίες, α­
σφαλτοστρώσεις, νησίδες, δια­
γραμμίσεις, διαμόρφωση χώρων 
εκτάσεως 100.000 τ.μ. Η έκτα­
ση -αυτή είναι από το ψυγείο έ­
ως την προβλήτα. Επίσης προβλέ' 
πεται -επισκευή των οδόστρωμά 
των στην υπόλοιπη περιοχή του 
λιμανιού.

Μετά έργα αυτά -μας είπε ο κ. 
Βασιλάκης, θα επιτύχομε την 
συντήρηση, επισκευή, αξιοποίη­
ση και- εξωρα'Γσμό του συνόλου 
των διαθέσιμων χερσαίων χώ­
ρων του λιμανιού.

Εντός του 1985 το Λιμενικό 
Ταμείο Ηρακλείου προγραμματί-

ζει να δημοπρατηθούν τα παρα 
κάτω έργα:

• Από το- έργο «Λιμάνι Ηρα­
κλείου Έργα λειτουργικών α­
ναγκών» το -υπόλοιπο ποσό των 
70 εκατ. δρχ. θα διατεθεί για 
την συντήρηση των εξωτερικών 
λιμενικών -έργων (προσήνεμος μώ 
λος) -και για μερική εκβάθυνση 
των λιμενολεκανών.

• -Ανέγερση κτιριακού συ γκρο 
τήματος για το Τελωνείο Ηρα­
κλείου προν-πσλογομαύ ύψους 
200 εκατ. δρχ. για το οποίο υ­
πάρχει μελέτη που αναπροσα-ρμό 
ζεται από την Τεχνική Υπηρεσία 
του Λιμενικού Ταμείου Ηρακλεί­
ου. Το έργο αυτό θ'ανενερθέί 
στην «ρίζα» της προβλήτας 3 ό­
που θα ‘εξυπηρετούνται καλλίτε 
ρα οι ανάγκες γιατί η «προβλήτα» 
αυτή- είναι η πιο -εμπορική.

£. Κ.ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

Ο ΑΓΩΝΑΣ

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΣ
ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 

Η Αλβανική Πρεσβεία της Αθήνας 
σήμερα το βράδυ ειδοποίησε -επί 
σήμα την ΕΠΟ για την αναβολή 
των αγώνων των Εθνικών -μας ο­
μάδων στα Τίρανα και έτσι η 
Διοίκηση της Ελληνικής Ποδο- 
σφαι-ρικής Ομοσπονδίας ακύρωσε 
την αυριανή συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών μας στην Αθή 
να, και φυσικά το ταξίδι τους, 
που είχεπρογραμματισθέϊ για τη 
Δευτέρα.

ΕΚΛΕΒΑΝ

ΜΠΥΡΕΣ

ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

Τρεις Αμερικανοί τουρίστες 
20 χρόνων, χτύπησαν στα Μα 
ταλλα τους ‘αδελφούς Νίκο και 
Μανουσο Καπετανάκη. όταν αυ 
τοί τους έπιασαν να κλέβουν α 
πό το μαγαζί του δεύτερου 
ένα ιαιβώτιο μούρες.

Οι τρεις -νεαροί συνελήφθη- 
σαν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗιΜΟΚΡΑΤΓΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ HPAKAEilOY 
ΝΕΙΛΕ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΝΕΑΕ -Ηρακλείου ανακοι 

νώνει ότι σύμφωνα με το υπ' 
αριθ. Γ5):1726).1ΚΜ^5 τέλ®ξ 
του ΥΤΊΕίΤΤιΘ η ημερομηνία 
γραπτής εξέτασης των υποψη- 
φίων για το ΣΛΕ (Σειμβούλισ 
ΑαΊ'κΙής Είπιμόρφωσης )αναιβά 
λεται και αντί της ημσροιμηινίας 
της 18-4-85 ορίζεται1 η Σβώ-δδ 
καν η προθεσμία υποβολής αιτή 
σεων παρατείνεται ιμ’έχιρι τις 
26-4-19815. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 22568-2.

Ηράκλειο 1Γ-4-85 
ΝΕΑΕ Ηρακλείου

7η- ΜΟΜίΑ
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

__ ιΗ 7η ΜΟΜΛ προκηρύσ­
σει διαγωνισμό με σφραγιστέ 
νες προσφορές δια συμπληρώ 
σεως τιμολογίου ικαι συντάξε­
ως προϋπολογισμού σύμφωνα 
με τον ΚΕΣΕ -και το ΠΑ, 2Ι5ΙΓ) 
78 την ανάδειιξη: αναδόχου raws 
λεσης της εργασίας «Προιμή- 
θεια φόρτωση και μεταφορά 
αδρανών υλ.ιχών της Π.Τ.Π 
Α265» προϋπολογισμού εννέα 
εκατομμυρίων (9.000.000) δρχ.

— Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 23η Απριλίου 1985 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 10.00 λήξη (πα 
ράδοση προσφορών) στα γρα 
φεία της 7ης ΜΟΜΆ από αρμό 
δ:α επιτροπή.

—. Στον διαγωνισμό γίνον­
ται δεκτές εργοληπτικές επιχει 
-ρήσεις εγγεγραμμένες ιστό Μ-Ε 
ΕΓΤ Α' τάξεως και1 άνω για έρ 
γα οδοποιίας όπως και ο,ι κάτο 
χοι παλαιών εργοληπτικών πτυ 
χίων πο υκατατάσσονται αυτο­
δίκαια στις ανωτέρω κατηγορί 
ες και τάξεις του MEEH (για 
έργα οδοποιίας) όπως και ε;μπο 
ροβιομηχανικές ή εμπορσβιοτε 
χνικές . εταιρείες παραγωγής 
και εμπορίας αδρανών υλικών.

—· Εγγύηση συμμετοχής 
450.000 (.ποσοστό 5ο) σ του 
προϋπολογισμού).

— ιΟιι δναγωνιζόμενοιΐ μπο­
ρούν να, λάβουν γιώχτη των 
στοιχείων της μελέτης και να 
παραλάβουν -σχετικά τεύχη προ 
σερχάμιενσι στα Γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη η­
μέρα και ώρα,.

— Ο Διαγωνισμός υπόκε-ιται 
στην έγκριση του Δ)τού της 
ΣΥΚΕΑ.

— Τα έξοδα δημοσίευσης 
της παρούσης και τυχόν επανα 
ληπτικού βαρύνουν τον ανάδο 
ΖΟ.

Ηράκλειο Απρίλιος 1985

ΑΠΟ ΤΗΝ EOK

ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΝΑ ΙΣΧΥΕΙ
ΤΟ “ΕΜΠΑΡΚΟ,, ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 11 (ΑΠΕ)—.
Η χιρηματική βοήθεια στην 

Τουρκία — τόσα -από την κοινό 
τητα όσο και από τα κράτη μέ 
λη στα κοινοτικά πλαίσια εξα 
κσλουθεί να είναι μπλοκαρισμέ 
νη. Αυτό ‘επιβεβαιώνει ο αρμό 
διάς για τις σχέσεις ΙΕΟΚ — με 
σογειακά κράτη, επίτροπος κ. 
Κλωντ Σευσσον σε απάντηση, 
του στην σχετική ερώτήση του 
στην σχετική ερώτήση του Βρε 
ταννσύ ευρωβουλευτή Κ. Λ. Χά 
νφηλντ (σοσιαλιστή).

Στην απάντηση διευκρίνιζε 
ται ότι η ευρωπαϊκή επιτοοπή 
δεν Ιέχει επιβάλει ακριβώς «έμ- 
παρκο» στην χρηματοδοτική 
βοήθεια προς την Τουρκία. 
Άναιφιέρεται ότι το 40—0 χρη­
ματοδοτικό πρωτόκολο (600 εκ 
ΕΝΜ) έχει συζητηθεί και μονά 
γραφηθεί στις T9 Ιουνίου 1981. 
αλλά λόγω των πολιτικών εξε

" λίξεων στην Τουρκία η ευρωπά 
ίκιή επιτροπή δεν ιέχει ιφέρει τΟ 
πρωτόκολλο στο συμβούλιο μ- 
noupywv γιά υπογραφή.

ΑνόφΙέρεΤάΐ. επίσης ότι ποσο 
29 εκ. ΕΝΜ, που προβλέπετόι 
γα βοήθεια «ειδικής δράσης!) 
στην Τουρκία είναι μπλοκαρι 

. σμένο από τα κράτη μέλη τον 
Νοέμβριο 1981. Η βοήθεια της 
κοινότητας στην Τουρκία σημει 
ώνεται είχε σκοπό να χρήμα το 
δοτησει προγράμματα σχετικά 
με την προώθηση της κοινωνι 
κής και οικονομικής ανάπτυξης 

• της χώρας.
Τέλος, διευκρνίζεται ότι μέ­

χρι τώρα δεν υπάρχει από μέ 
ρους της κοινότητάς κανένα «έ 
μπάρκο» προς τρίτες χώρες για 
παραβιάσεις η ανεπαρκή σεβασ 
μό των ιθεμελιώδων [δικαίωμά 
των του ανθρώπου και του πο'
λΐτη.

Καθυστερεί ή άνέγερση τοΰ κτιρίου

JlJIUfflm ΙΗ ilMDIOI
ΓΟΝΕΑΝ ΙΟΙ 26ου μμ. ΠΟΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. στην τελέυιταία συ 
νειδρίασή τού δίαπιστώιν&ι για· 
άλλη μια φορά την αδράνβία 
των υπεύθύνο>ν αρχών όσον α 
φορά την ανέγερση του νέου 
κτιρίου του σχολείου.

Πρέπει να θυμίσουμε στους α 
ρμόδιους και ιδιαίτερα στον 
κύριό Νομάρχη τις -υποίσχέι· 
σεις που κατά καιρούς έ&ωσαν 
και προφορικές και γραπτές.

1. Το 1982 στην Γ.2. τού 
Συλλόγου1 -υποσχέιθηικέ στους 
κατοίκους των Καμννίων ότι 
θα τέλειωιναν οι ιμίελέτες του 
σχεδίου και το 1ί983 θα άρχιζε 
η ανέγερσή του.

2. Έχουμε στα χέρια μας έ 
να έγγραφο σταλμένο από την 
Νομαρχία Ηρακλείου που γρά 
φει' ότι:

Η μελέτηι του 26ου, Δημ. Σχό 
λείου Καμινίων θα' τελειώσει 
το 1984 κα ιη κατασκευή του 
θα αρχίσει οπωσδήποτε το πρώ 
το τρίμηνο του '85, όμως μέ­
χρι σήμερα δεν έχει γίνει τίπα 
τα από αυτά και οι μαθητές μας 
εξακολουθούν να στεγάζονται

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

ΜΕ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΟΠΛΟ

Αυτοκτόνησε με κυνηγετικό ό 
πλο μέσα στο σπίτι του στα Α 
μιιρό ΐΒιιάννου, ο Εμμανουήλ Γε 
ωργ. Πσντουβσκης, 83 χρονών,
Συνταξιούχος Ανάπηρος πολέ 
ιμου.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη Ιη σελ. 

Χριστό τα κάμανε οι συντεχνί 
τες των του καιρού εκείνου.

ΣΤΟ «‘ΜΟίΙΕΟΑΟ'Γ τσηι Πα 
ναγίας» που περιλαμβάνεταηι 
στο θαυμάσιο βιβλίο «Ανέκδο­
τα Δημοτικά Τραγούδια της 
Κρήτης» του κ. Θεοχάρη Δετό 
ράκη, καθηγητού Πανεπιστημί­
ου Κρήτης, αναφέρεται ότι η 
Παναγία, μαζί με άλλες πέντε 
γυναίκες παίρνουν ένα μονοπά 
τι

Κι ο μονοπάτης τσ' ήβγαλέ 
εις του Χαρκιά την πόρτα 
—«Ώρα καλή: μωρέ χαρκιά, 
κι ειντά 'ν αυτά που Κάνεις;» 
—φΟβραίοι μου παράγγειλαν 
καρφιά να τώσε κάμω»...

ΑΠΟ ΤΗΝ απάντηση του 
και την κατάρα που παίρνει α 
πό την Παναγία βγαίνει ότι ο 
χαρκιάς δεν ήταν Εβραίος αλ 
λά μάλλον γύφτος —<ατξίγκα, 
νος, όπως τον αποκάλεί παρα 
Κάτω στο επιτίμιό τής.

«Άντε κι εσύ μπρε ατζίγκανε 
να μην ψωμοχορτάσεις 
την αχυλιά στο τζάκι σου 
σκουριά να την πετάξεις 
και παστρικό ποκάιμισο 
ποτέ να μήν 'πατάξεις...»

Η ΛΑΚΩΝΙΚΗ περιγραφή,, 
συμπίπτει με το σουλούπι των 
νομάδων αυτών που δεν μετέ 
ρχονται τώρα μόνο το επάγγε 
λμα του χαρκιά,. του ακονιστή 
του καλαθά και ταυ- καρεκλά, 
του μοιράρη (οιι γυναίκες) αλ 
λά και κανονικό πλανόδιο εμπό­
ριο —και τυρεμπόριο. Σκληρή ί 
ράτσα... I

σε πα-ράγκάι και διάφορες αίθου 
σες εντελώς ακάτάλλιηιλες . για 
αίθουσες. -σχολείου εκθέτοντας 
έτσι ανά πάσα, στιγμή- τα παν 
διά μας σέ διάφορους κινβύ- 
νούς όπως επιδημίες, ατυχήμα 
τα κλπ.

Περιμένουμε λοιπόν -από τις 
αρμόδιες αρχές και τον Κ. No 
μάρχη, να υλοποιήσουμε αυτές 
τις υποσχέσεις άμεσα, διότι: α 
ρΚετά έχουν ταλαιπωρηθεί τα 
παιβιώ, μας και οι· δάσκαλοι.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων 
του 26ου Δ. Σχ. Καμινίων ,

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 134,659 138,761
Δ. Γερμανίας 42,749 44,051
Παρίσι 14,017 14,443
Λονδίνου 162,601 167,553
Ελβετία 50,653 52,195
Ολλανδίας 37,879 39,033
Ιταλίας 6,393 6,877
Δανίας 11,935 12,299
Αυστρίας 6,089 6,275
Σουηδίας 14,808 15,260
Νορβηγίας 14,166 15,424

ΑΠΩΛΕΙΑ
ΧΑθΗΚΕ εντός του Ιερού Να 
ού Αγ. Δημητρίαυ Λυμένος μέ 
χρι την έξοδο αυτού χρυσός 
γυναικείος σταυρός με μαργα 
ριίτάρι και αλυσίδα μαζί. Είναι 
οικογενειακό κειμήλιοι Ο ευ 
ρών θα αμοιφθεί. Να τηλεφω­
νήσει στο 287551.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΠΡΟΤΟΥ μπει καλά^κάλ^ ο 

Απρίλης, άρχιόαν οι εμπρη­
στές την επίθεσή τους σε διά 
φορά μέρη της χώρας. Και1 
«εφ' όλου του μετώπου». Χιλτά 
δες στρέμματα δάση έχουν κα 
®ί κάι άλλα καίόνται: ακόμη, 
το τελευταίο εικοσιτετράωρο. 
Κι άλλη, φορά τα είπαιμέ, τα 
γράψαμε, τα φωνάξαμε: «Κάψε 
τε όποιον ή όποιους εμπρη­
στές πιάσετε εκούσιους (ακόμη 
και ακούσιους για να προσέ­
χουν) για να καταλάβουν ότι 
παίζουν με τή ζωή: τους και ό 
χι εν ου παικτοίς». Οίκτος για 
Τέτοια τέρατα είναι αδιανόητος 
—ασυγχώρητος. Γιατί, 'ναι φά 
νεροί και δεδηλωμένοι εχθροί 
του λαού. Ας ξυπνήσει επιτέ 
λόυς η πολιτεία.

ΠΡΟΣΕΧΟΜΕ —κΐαι καλά 
κάναμε—- τα σύνορά μας από 
του ςεξωτερικούς εχθρούς και 
αφήνομε αφύλακτο και στο έ 
λεος των εσωτερικών εχθριόν 
το εσωτερικό μας. Και δρουν 
ανενόχλητα και θρασύτατα και 
μέσα στις πόλεις και ma χο> 
ρ;ώ και στα ύπαιθρο κατά διά 
φορους τρόπους και ανάλογα 
με την...ειδικότητά του ο καθέ 
νας. Ανθεί δε το έγκλημα, πα 
ρά τις προσπάθειες που Κατα­
βάλλονται από τα όργανα της 
Τάξεως, γιατί στο ντόπιο προ 
σετέθη 1<αι το «εισαγόμενο». 
Και ....αφορολόγητο: μάλιστα, 
με νέες ...επιστημονικές μεθό­
δους και άλλα κόλπα, που δι 
δάσκει άνβυ διδασκάλου και 
κατ' οίκον η T.V

Κωστής Φραγκούλης

I ΕΥΧΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ
]► Η Διοίκηση, η Διεύθυνσή και τσ Προσωπικό της Ένωσης * 
। [ Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, απευθύνουν προς τον < 
ij Αγροτικό Κόσμο, Χαιρετισμό Αγάπης και τις ευχές τους για <
I; Χαρούμενο και Ευτυχισμένο Πάσχα.

> Ηράκλειο 11-4-1985 [
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ Γ. £ΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΣΚΙΝΑΡΙΑ
[ Σας καλούμε στο Ξενοδοχείο μας ;
; για ένα αξέχαστο 4ήμερο ;
; με πλήρες Πασχαλινό Πρόγραμμα I
> σύμφωνα με τα παραδοσιακά έθιμα [ 
Ι του τόπου μας. [

ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ — ΡΕΘΥΜΝΟ
ί Δεχόμαστε κρατήσεις 1
Ι Τηλ. 0831)26126, 23782, 25282 — 0832)31295 ;

Χθές Σήμερα Αύριο
ΤΗΝ διάσημη Ρουμάνα γεροντολόνο Αννα Ασλάν, θα φιλο­

ξενήσει. σε.λίγες (και για λίγες) μέρες το Ηράκλειο. Συγκεκριιμένα η 
κ. Ασλάν θα ερθεε ίδια, στις 20 Απριλίου και θα παραμέίνει έως τις 
25 του ίδιου μήνα. Με την ευκαιρία της παρουσίας της εδώ η διά- 
σηρη γεροντολόγος θα δόσει, προσκεκλημένη Του Δήμου Ηρακλεΐ 
ου και του Παν)μίου Κρήτης, δυό διαλέξεις: Την μια. στις 22 Α­
πριλίου (ώρα 7 μ.μ.), στην αίθουσα θεοτσκόπουλος και την άλλη, 
στις 23 Απριλίου, στο Παν)μιο Κρήτης.

___  Φ ____
**

ΗΤΑΝ κι οι δυό αυτοκτονίες, γυναικών. Αποτέλεσμα, ίδιο 
(για τις ίδιες). Μόνο που... Διαβάστε:

Μίό νεαρή Παλαιστίνια, από τα κατεχόμενα εδάφη, οδήγησε 
χθες το αυτοκίνητό'της γεμάτο εκρηκτικές ύλες, επάνω όε μια Ισ- 
ραηλινή στρατιωτική εφοδιοπομπή και ■ προκάλεσε τη» έκρηξή 
τους, αποτέλεσμα να σκοτωθεί -και η ίδια και 3 Ισραήλινοί. -Η ορ­
γάνωση «Λιβανικό Μέτωπο Αντίστασης» ανακοίνωσε την θυσία 
της νεαρής κοπέλας αναφέροντας ταυτόχρονα ότι από την έκρη 
ξη σκοτώθηκαν ή τραυματίσθηκαν πολλές δεκάδες Ισραηλινοί 
στρατιώτες... Σύμφωνα με Παλαιστινιακές και Λιβανιικές-πηγές, η 
νεαρή κοπέλα ονομαζόταν Σανα Μαγιανταλί, ήταν 16 ετών και 
καταγόταν από την περιοχή Ζαχρανί της κατεχόμενης από τους Ισ 
ραηλινούς ζώνης του Νοτ. Λιβάνου.

Μια νέα γυναίκα αυτοκτόνησε την εηομένη μέρα του γάμου της 
-μόλις έμαθε -πως νεαροί είχαν τοποθετήσει ένα μικρόφωνο κάτω 
από το- νυφικό κρεβάτι της για να καταγράψουν την πρώτη νύ­
κτα της; γράφει σήμερα η εφημερίδα της Κινεζικής ιΝεολαίας «Ζον 
γκούο Τσινιάιμ». Σύμφωνα ,με την εφημερίδα, η νεαρή σύζυγος, ιμα 
βαίνοντας την επομένη ότι όλος «ο κόσμος είχε ακούσίει τα συμ­
βάντα» ντράπηκε τόσο πολύ που έθεσε τέρμα στη ζωή της.

------ * ------**
ΑΚΌΜΑ 520 κροτίδες, 8 πιστόλια τους και διάφορων τύπων 

πυροτεχνήματα, βρέθηκαν σε μαγαζί του Ηρακλείου και έστειλαν 
τον κάτοχό' τους στην Ασφάλεια.

* s
ΦΡΟΝΤΙΣΜΕΝΟ με προσεγμένη ύλη -και μπόλικες — όπως πάν 

τα άλλωστε — φωτογραφίες, κυκλοφόρησε το νέο τεύχος — το 
Πασχαλιάτικο — των «ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ» του Νίκου Ψιλάκη.

. Ί
ΑΝΟΙΧΤΑ είναι πάλι από σήμερα τα Μουσεία και οι Αρχαιολο 

γικρί χώροι σε όλη την Ελλάδα. <Η απεργία που είχε-κηρύξει η Παν 
ελλήνα Ένωση Υπαλλήλων Φυλάξεως Αρχαιοτήτων (ΠΕΥΦΑ), α-ί 
νεστάλη ιμετά από συμφωνία της Ένωσης <με την Υπουργό Πο­
λιτισμού και Επιστημών κ. Μερκούρη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣίΗ
ΙΥΔΡΙΕΥΣΙΗΙΣ, — ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΙΗΡΑΚΛΈΙΌΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ
Για την ανάληιψη εκπόνησης 

της οριστικής Μελέτης έγκατα 
στάσεων επεξεργασίας λυμάτων 
μείζονος περιοχής Ηρακλείου.

1. Η δημοτική Επιχείρηση. Υ 
δρευσης — Αποχέτευσης Ηρακ­
λείου προσκαλεί τους μελετητές 
που- διαθέτουν τα νόμιμα προ 
οόντα, ινα εκδηλώσουν το ενδι 
αφιέρον τους για: την ανάληψη 
εκπόνησης της οριστικής Μελέ­
της έγκαταστάσεων επεξεργασί­
ας λυμάτων μείζονος περιοχής 
Ηρακλείου μέσα σε είκοσι (20) 
μήρες από τη δημοσίευση- της 
παρούσας στο Ενημερωτικό Δε 
λτίο του ΤίΒΕ.

ιΗ σχετική αίτηση να κατατε 
θεί στη ‘Δ)νση Μελετών Υδραυ­
λικών Έρ γων (ΒΜ3) Του ΥΠΔ 
ΙΕ, Παν. Τσαλδάιρη 15, ΤΙΚ[176 
10 —Καλλιθίέα.

-Η ανάθεση, της μελέτης θα 
γίνει με προεπιλογή μελετητών 
κατ εφαρμογή της παραιγρ: 5 
του άρίθρου 1ί1ί του Ν.,716')77 
και των διατάξεων του ΠΔ 
1-94')ι7Ι9.

'Δεκτές κοινές αιτήσεις συνερ 
γαϊζόμ-ενων γραφείων μελετών 
-που 'έχουν πτυχίο Γ,' Δ' ή Ε' 
τάξεως για την κατηγορία 13 
των μελετών υδραυλικών έργων 
και ΓΓ, Ά’ ή Έ' τάξεως στην κσ 
τηιγορια 9 των μελετών έργων 
μηχανολογικών — ηλεκτρολογι 
κών—ηλεκτρονικών, θα ληφθεί 
υπόψη συνεργασία των παραπά 
νω γραφείων με ξένα Μελετητι 
κά ΐΓιραφείίσ με αποδεδειγμένη 
πείρα σε : θέματα επεξεργασίας 
-υγρών αποβλήτων, ,

Η συνεργασία αυτή (μελετη­
τή τηςκατηγοριας 13 και μελετη 
τή της κατήγορ-ίιας 9), καθώς 
και η τυχόν συνεργασία με ξέ 
να μελετητικά Γραφεία πρέπει 
να δηλωθεί στην αίτηση εκδη 
λώσεως ενδιαφέροντος.

Η . προ εκτιμώ:: εν η αμοιβή 
των μελετητών για την εκπόνη­
ση, της Μελέτης -ανέρχεται σε 
7.000.000 δρχ Από το ποσό αυ 
τό ·4.·500.Ό00 δρχ αντίστσιχούν 
στην ποοεκττμώμενη αμοιβή 
της υδραυλικής μελέτης και 2. 
500.000 ιδιρχ στην προεκτιμώ 
μενη αμοιβή της ηλεκτρομηχα- 
νολογικής μελέτης.

2. Γνώση των συμβατικών 
τευχών μπορούν να λάβουν οι 
ενδιαφερόμενοι αν προσέλθουν 
στα Γραφεία της ΔΕΥΆΗ ή, της 
Διεύθυνσης ΒΜ3 του ΥΠΔΕ Πα 
ν. Τσαλδάρη 1'5—τκΐ-76 10— 
ιΚαλλιθέα στις εργάΙσιμες μέρες 
και ώρες.

3. Οσοι υπέβαλαν σίτησή εν 
διαφέροντος. μέσα στη νόμιμη 
προθεσμία υποβολής ενστάσεων 
κατά της ανάθεσης της μελέ 
της, μπορούν να λάβουν γνώση 
της αίτησης και των στοιχείων 
που υπέβαλε ο μελετητής στον 
οποίο έγινε π -ανάθεση.

4. Επιλογή Μελετητή. Μετά 
ξύ των συνεργαζόμενών γρσ- 

■αφέρον θα επιλεγοών, μετά α 
πό αξιολόγηση των προσόντων 
τους ιαπώ την αρμόδια επιτρο­
πή, πέντε (5) γραφεία -κατ- α-νώ 
τα το όριο, που θα -κληθούν να 
υποβάλουν, μέσα σε προθεσμία 
τριών (3) μηνών, από την ημέ 

• ρα που θα τους κοινοποιηθεί 
η σχετική απόφαση, ειδική προ 
καταρκτική μελέτη, από την 
οποία1 θα; είναι δυνατό να γί 
νει εκτίμηση τωνπροτεΐινομε-νων 
λύσεων και του προυπολογισ 
μού των ιέργων. Για. τη σύντα 
ββ της ειδικής προκαταρκτικής 
μελέτης θα δοθούν στα γραφεία 
που 0α επιλέγουν τα διαθέσιμα 
στοιχεία και πληροφορίες που 
υπάρχουν -και θα τεθεί υπόψη, 
τους η εισαγωγική -έκθεση της 
οριστικής Μελέτης αποχιέτευ- 
σης Ηρακλείου.

Μάζί- με την ειδική προκα-τα 
ρκτική μελέτη οι επιλεγέντες θα 
πρέπει να υποβάλουν χρονοδιώ 
γράμμα συντάξεως της οριστι- 
κήΐς μελέτης, συντεταγμένο- με 
αφετηρία το χρονο υπογραφής 
της συμβάσεως, το οποίο θα 
περιλαμβάνει τα διάφορα στάδι 
-σ εκπόνήοεων της μελέτης.

Ανώτερα -προθεσμία: από την 
-υπογραφή της συμβάσεως για 
την εκπόνηση της όλης μελέτης 
ορίζεται η αναφερόμενη στο- 
άρθρο- 6 της (ΕΣΥ.

5. Για τρεις μόνο 'από τις 
,προκαταιρκτικές μελέτες, που 
θα αξιολογηθούν ως αρτιότερες 
θα καταβληθεί αμοιβή ρκτακοσί 
ων τριάντα χιλιάδων (830.000) 
δρχ στην κάθε μια

6. Η μελέτη 6α ανατεθεί, με 
τά από αξιολόγηση των πρόκα' 
ρκτικων μελετών, σ αυτόν που 
θα υποβάλλει την αρτιότερη 
λύση από τεχναικοοικονομική ά 
πάψη.

ιΗ αμοιβή της προηγούμενης 
παοαγράφου θα συμψηφιστεί 
στην περίπτωση αυτή με την 
τελική αμοιβή που Ιθα'εισπ.ράζει 
ο μελετητής απ την εκπόνηση 
της μελέτης.

7. >Η συμβατική αμοιβή του 
μελετητή θα καθορισθεί με βά 
ση τον προϋπολογισμό δαπά 
νης της λύσης που θά προτεί 
νει, και με. βάση την οποία θα 
επιλεγέί σύμφωνα ,με την ειδική 
προκαταρκτική μελέτη και τα 
καθοριζόμενα στο άοθρο 8 της 
ΕΕΥ.

®. Το ποσοστό προσδιορισ 
μού της αυξομείωσης της συ 
μβατικής αμοιβής της παραγρ. 
5 του άρθρου 11 του Ν. 71(6) 
77 ορίζεται σε ποσοστό ®α)ό.

9. Το πλήρες κείμενο της 
Προσκλήσεως περίληψη, του ο­
ποίου: αποτελεί η- παρούσα, θα 
δημοσίευθεί αυτούσιο στο Ενη 
μεοωτικό Δελτίο του ΤΕΕ.

ΗρόΙκλεισ Μι—4—‘198'5 
Για τη ΔΕΥΑΗ
Ο πρόεδρος της Επιχείιρησης

φειων που θα εκδηλώσουν ενδι

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΓ 
ΐΔήμαρχος Ηρακλείου.

θά ιδΰιηαν.β ιύά'

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ i

Ο ΕξωραΤστικός Σύλλογος Αγ. Πελαγίας ανα- 
κοινώνει στα μέλη του και στο Κοινό της πόλεως 
ότι και φέτος θα γίνει Ανάσταση στο γραφικό Λι- I; 
μάνι της Αγ. Πελαγίας, το Σάββατο βράδυ ώρα 
11 ακριβώς.

Εκ του Δ.Σ. $

ΔΙΑΛΥΣΙΣ ΤΙΜΩΝ ί
; To TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31 λόγω διαλύσεως <; 
• (αριθ. Αδειας Πρωτ. 157)26-3-85) εκποιεί όλα του ί;

τα είδη (Υαλικά - Είδη Δώρων - Σερβίτσια κ.λ.π.) I; 
! σε απίθανα χαμηλές τιμές. f

TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31
Μη χάσετε την ευκαιρία. J >


